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Аналіз роботи  

районного методичного кабінету за 2017/2018 навчальний рік 
 

 Районний методичний кабінет у своїй діяльності керувався вимогами Законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», про дошкільну та позашкільну 

освіту, наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки України, управління освіти, 

науки, молоді та спорту облдержадміністрації, комунального закладу «Кіровоградський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», 

відділу освіти райдержадміністрації, комунальної установи  «Петрівський районний центр 

із обслуговування закладів освіти», Положенням про районний методичний кабінет, 

наказом директора комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування 

закладів освіти» від 15.09.2017 року №51 «Про організацію методичної роботи з 

педагогічними кадрами у 2017/2018 н.р.». 

У 2017/2018 навчальному році районний методичний кабінет продовжив  роботу 

над новою науково-методичною проблемою «Розвиток професійної компетентності 

педагогічних працівників району як чинник забезпечення якісної освіти і умова 

формування інноваційного освітнього середовища», що спрямована на підвищення 

професійної компетентності,  інноваційного потенціалу  педагогічних працівників, 

переорієнтацію їх на нову філософію освіти, удосконалення інформаційно – аналітичного 

забезпечення освітнього процесу, підвищення рівня педагогічного аналізу, 

результативності методичної роботи. 

Методична робота проводилася на основі систематичної аналітико-діагностичної 

діяльності, де враховувалися інтереси й запити різних категорій педагогів, та була 

спрямована на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, переорієнтацію 

їх на нову філософію освіти, удосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення 

освітнього процесу.   

Діяльність  РМК будувалася на принципах доступності, гуманізму, демократизму,  

системного підходу до науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, 

рівності умов для кожного педагогічного працівника щодо повної реалізації його 

духовного, інтелектуального потенціалу, науковості, гнучкості і прогностичності роботи з 

педагогічними і керівними кадрами освіти, безперервності їхнього фахового 

вдосконалення на основі взаємодії із широкими колами громадськості. 

РМК знаходиться у постійному пошуку нових форм науково-методичної роботи, 

працює у тісному зв’язку з навчальними закладами. 

Усі методичні заходи, що проводяться у районі, спрямовані на підвищення 

професійної компетентності вчителя, озброєння його новими знаннями, методами, 

технологіями, що дозволяють перебудувати освітній процес відповідно до нових вимог і 

підходів. 

Структура методичної роботи щороку набуває якісних змін, забезпечує реалізацію 

вимог сьогодення, відповідає потребам педагогів, динамічно розвивається, є  доцільною та 

ефективною, реалізується на основі діяльності 25 районних методичних об’єднань 

учителів - предметників, вихователів, класних керівників, 8 міжшкільних методичних 

об’єднань, 5 постійно діючих семінарів, 4 творчих лабораторій,4 віртуальних лабораторій,   

школи управлінської майстерності, 3 майстер – класів, 8 шкіл із підвищення педагогічної 

майстерності, 9 шкіл комп’ютерної грамотності педагогічних працівників району, 

становлення молодого вчителя, шкільного бібліотекаря, віртуальних, творчих 

лабораторій, 7 творчих груп, консультпунктів із актуальних науково – методичних 

проблем, 25 семінарів  – практикумів, 7 Інтернет - семінарів. 

Форми методичної роботи з учителями, керівниками навчальних закладів постійно 

удосконалюються, оскільки з кожним роком зростає актуальність розв’язання таких 

питань, як упровадження інноваційних технологій навчання та виховання, вдосконалення 

змісту освіти, розвитку компетентної особистості. Підвищення кваліфікації педагогічних 
кадрів здійснюється через обласні та районні методичні, науково – практичні семінари для  

методистів, відповідальних за викладання різних предметів, керівників районних  

методичних об’єднань, молодих учителів, керівників шкіл, класних керівників. 



Педагогічні працівники району активно залучені до роботи обласних семінарів, засідань 
творчих груп, науково-практичних конференцій. 

Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси підвищення 

кваліфікації, для проходження яких створені відповідні умови. Цьому сприяє добре 

налагоджений зв'язок РМК із керівниками шкіл, педпрацівниками та КЗ «КОІППО імені 

Василя Сухомлинського». 

Упродовж 2017/2018 навчального року 130 педагогічних працівників підвищили 

свою кваліфікацію, 150 взяли участь в обласних методичних заходах, 50 – в Інтернет - 

заходах. Важливими і практично новим є підвищення кваліфікації за очно-дистанційними 

формами навчання. Значна частина освітян району впродовж року долучилася до 

дистанційного навчання як засобу самоосвіти, що допомагає задовольнити їхні 

інформаційні потреби (вебінари, дистанційні курси, тренінги). 70 педагогів району та 4 

методисти пройшли навчання за дистанційною формою та отримали відповідні 

сертифікати.  

Слід відмітити педагогів Чечеліївської, Новостародубської, 

Червонокостянтинівської, Луганської, Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів та Петрівського НВО, 

які активно долучилися до проходження дистанційних курсів та тренінгів на базі 

комунального закладу «КОІППО імені Василя Сухомлинського». 

 Методична служба району значну увагу приділяє науково – методичному 

супроводу реалізації концепції НУШ , Державного стандарту базової і повної загальної 

освіти та оновленим програмам початкової освіти. 

 На сайті РМК розміщені нормативні та інструктивно – методичні матеріали. РМК 

звертає особливу увагу на підготовку керівників навчальних закладів щодо виконання 

стратегічних завдань управління школою: модернізацію освітнього середовища закладу 

освіти у зв’язку із запровадженням та реалізацією оновлених стандартів, організацію  

методичної та дидактичної підготовки вчителів щодо впровадження нових Державних 

стандартів. Роботу з педагогічними кадрами організовано з урахуванням індивідуальних 

запитів та потреб. 

 Забезпечено роботу опорних  закладів освіти  з проблем: 

- управління інноваційними процесами в сучасній школі  - Петрівська ЗШ І-ІІІ 

ступенів; 

- трансформації педагогічних ідей В.О.Сухомлинського - Петрівська ЗШ І ступеня, 

філія комунального закладу «Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

– гімназія»; 

- методичної роботи  - Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- упровадження інформаційно – комунікаційних технологій - Червонокостянтинівська 

ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- упровадження здоров’язбережувальних технологій - Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

філія Новостародубської  ЗШ І-ІІІ ступенів ; 

- упровадження моніторингу  - Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія Ганнівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів. 

На їхній базі проходять семінари – практикуми, педагогічні читання, заняття шкіл 

управлінської майстерності, шкіл із підвищення педагогічної майстерності. молодого 

вчителя, постійно діючих семінарів, майстер – класи, у ході яких педагоги району мають 

змогу відвідати уроки, виховні заходи, взяти участь у методичних заходах, ознайомитися 

із досвідом роботи педагогічних колективів, окремих  педагогів. 

Результатом упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчально-

виховний процес є участь ЗЗСО, педагогічних працівників у Всеукраїнських, обласних 

конкурсах, акціях, методичних заходах, активна участь у пропаганді досвіду. 

 Методичний кабінет співпрацює з комунальним закладом «КОІППО імені Василя 

Сухомлинського». 

Зміни, що  відбуваються сьогодні в освіті, визначають майбутнє України. 

Ці зміни стосуються ухваленого парламентом нового Закону «Про освіту», 

впровадження Концепції Нової української школи, створення нових освітніх стандартів 

початкової школи, оновлення й перегляду навчальних програм, змісту підручників, форм і 

методів навчання. 



Зміни в сучасній українській освіті, прийняття нових державних освітянських 
стандартів звертають нашу увагу на одне з важливих питань професійного розвитку 

педагога – процес саморозвитку, оскільки саме саморозвиток є ознакою професіонала 

високого рівня. Вести колектив до змін, до Нової української школи – нелегке, однак 

важливе завдання керівника  закладу освіти. Це добре розуміє більшість керівників ЗЗСО, 

бо сьогодення диктує необхідність освоїти оновлення змісту освіти, впроваджувати 

сучасні технології, форми та методи навчання, виховання та розвитку особистості, 

удосконалювати власну управлінську діяльність. 

 Формування професійної компетентності педагогічних працівників здійснюється 

на основі комплексу взаємопов’язаних організаційно-педагогічних, науково-методичних 

заходів, що передбачають як шкільний та районний рівні (семінари, тренінги, методичні 

об’єднання, майстер-класи, школи педагогічного досвіду), так і заходи обласного та 

всеукраїнського рівнів (конференції, форуми, творчі лабораторії). 

Оновлення сучасної школи значною мірою залежить від особистості керівника 

закладу освіти, від змісту його діяльності. Він повинен уміти розв’язувати різноманітні 

управлінські проблеми, уміти не тільки керувати освітнім закладом, але й переводити його 

на якісно новий рівень, що потребує спеціальних знань теорії та практики управління. 

Необхідність підвищення управлінської компетентності з даних аспектів стало 

основою для визначення змісту навчання керівників закладів освіти. 

Сьогодні вони мають можливість вибору підвищення свої професійної 

компетентності шляхом  неформальної та інформальної освіти. 

Керівники закладів освіти активно долучаються до дистанційного навчання як 

засобу самоосвіти, що допомагає задовольнити їхні інформаційні потреби (вебінари, 

дистанційні курси, тренінги), беруть активну участь в освітніх семінарах, конференціях, 

інтернет-конференціях тощо. 

Не втрачають актуальність форми роботи, які показали свою дієвість, це постійно 

діючі семінари, семінари-практикуми, інтернет-семінари, творчі лабораторії, майстер-

класи, школи з підвищення управлінської майстерності. 

Особливого значення РМК надавав роботі з керівниками навчальних закладів. Із 

метою підвищення їхньої професійної компетентності, готовності до творчої діяльності 

структурою методичної роботи передбачено функціонування 

- постійно діючих семінарів для директорів та заступників директорів із навчально 

– виховної роботи з проблем: 

«Розвиток управлінської компетентності керівника як ресурс розвитку навчального 

закладу»; 

 «Розвиток професійної компетентності заступників директорів загальноосвітніх 

навчальних закладів в умовах модернізаційних змін в освіті»; 

«Розвиток професійної компетентності керівника дошкільної освіти як чинник 

забезпечення якісної освіти»; 

«Хмарні технології у роботі керівника ЗДО»; 

«Основи управлінської діяльності». 

У ході занять постійно діючих  семінарів розглянуті питання: інноваційні підходи в 

управлінні закладом освіти, актуальні питання оновлення освітнього процесу щодо вимог 

Закону України «Про освіту» та Концепції Нової української школи, стратегічне 

планування діяльності закладу освіти, інноваційні підходи до організації науково-

методичної роботи в опорному закладі та філіях, вивчення документів за допомогою 

онлайн-ресурсів, основні освітні концепції, ІКТ-тренди в освіті, використання сучасних 

ІКТ у професійній діяльності менеджера освіти тощо, проведені практичні заняття «Нова 

– школа – крок у майбутнє».  

Значну увагу РМК приділяв навчанню новопризначених керівників шкіл, 

підготовці кадрового резерву. На заняттях постійно діючого семінару розглядалися 

питання, що допомагають становленню керівника. 

Для вдосконалення професійної майстерності керівників ЗЗСО  організовано 

роботу творчих лабораторій та школи  із управлінської майстерності  з проблем: 

- «Шляхи формування акмеологічного середовища у Новій українській 

школі»(Керівник: ГНАТЮК Л.Г.); 



- «Ефективне управління закладом в умовах упровадження Нової української 
школи»(Керівник: ПОЗИВАЙ  О.А.); 

-   «Розвиток професійної компетентності вчителя в умовах упровадження Нової 

української школи»(Керівник: ПУСТОВОЙТЕНКО Р.М.); 

-  «Моніторинг у роботі заступника директора»(Керівник: ПОГОРЄЛА Т.М.); 

-  «Компетентнісний підхід до організації методичної роботи в закладі на основі 

трансформації педагогічних ідей В.О.Сухомлинського в умовах реформування 

шкільної освіти »(керівник Огир Т.Ю.) 

Практикуються різноманітні форми роботи: круглі столи, дискусії, творчі зустрічі, 

звіти, методичні діалоги, педагогічні портрети, панорами методичних знахідок, майстер – 

класи, тренінги, презентації тощо. 

Форми методичної роботи з учителями, керівниками навчальних закладів постійно 

удосконалюються, оскільки з кожним роком зростає актуальність розв’язання таких 

питань, як упровадження інноваційних технологій навчання та виховання, вдосконалення 

змісту освіти, розвитку компетентної особистості. Останні роки частина методичних 

заходів проводиться із дистанційним супроводом: заочні школи, творчі групи, віртуальні 

лабораторії, Інтернет - семінари, науково-практичні Інтернет - конференції. 

 Продовжується практика проведення інтернет-заходів із актуальних питань, що в 

значній мірі сприяє формуванню інноваційного простору району та сприяє професійному 

розвитку педагогів. 

 У минулому навчальному році проведені інтернет-семінари вчителів інформатики 

(Володимирівська  ЗШ І-ІІ ступенів, філія Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів), основ здоров*я  

(Луганська ЗШ І-ІІІ ступенів), математики (Іскрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія Ганнівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів), фізики (Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів), словесників (Червонокостянтинівська ЗШ І-ІІІ ступенів), початкових 

класів(Іскрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів), директорів та 

заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗЗСО району( Ганнівська ЗШ І-ІІІ 

ступенів), районні інтернет-конференції «Реалізація педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського в сучасній практиці навчального закладу», «Микола Смоленчук:  

творчість, особистість, місце в літературі краю». 

Керівники  здійснили творчу поїздку до закладів освіти Олександрівського району, 

де ознайомилися з особливостями функціонування опорних закладів, основними 

напрямками їхньої діяльності, особливостями управлінської та методичної роботи, 

організацією навчально-виховного процесу, плануванням та документуванням діяльності 

опорних закладів та їхніх філій. 

Готуючись до відзначення 100-річчя від дня народження видатного педагога 

В.О.Сухомлинського, керівники шкіл здійснили творчу поїздку до педагогічно-

меморіального музею та школи В.О.Сухомлинського. 

Отримані знання, досвід, запозичений у колег, допомагають керівникам 

здійснювати кваліфікований супровід та керівництво освітнім процесом Нової української 

школи. 

На базі Петрівського НВО продовжується науково-дослідна робота регіонального 

рівня з проблеми «Становлення і розвиток мережі опорних шкіл  в умовах децентралізації  

та формування освітніх округів в області». У межах реалізації програми дослідно-

експериментальної роботи проведено психолого-педагогічний семінар «Опорні школи та 

філії: точки дотику», науково-методичний семінар «Формування єдиного освітнього 

простору опорного навчального закладу», в яких узяли участь педагогічні колективи 

опорного закладу та філій, круглий стіл «Шляхи фінансування опорних шкіл та філій» за 

участю Петрівського селищного голови та Богданівського сільського голови.  

На високому науково-методичному рівні на базі опорного закладу проведено 

районний семінар-практикум директорів закладів освіти з проблеми «Створення єдиного 

освітнього простору в умовах функціонування опорних шкіл та філій», у ході якого 

розглянуто питання «Роль керівника опорного закладу у формування позитивного іміджу 

освітньої установи», «Забезпечення взаємодії батьківського громадськості та 

педагогічного колективу у створенні умов для якісної освіти», «Особливості організації 

методичної роботи в освітньому окрузі».  



Досвід роботи педагогічного колективу з питань управління інноваційною 
діяльністю в опорному навчальному закладі в умовах функціонування освітнього округу 

презентувала директор Петрівського НВО  Вєтрова А.С. у межах проведення круглого 

столу «Інноваційна освітня діяльність у контексті реалізації Концепції «Нова українська 

школа», у ході обласного науково-практичного семінару директорів гімназій, ліцеїв, 

колегіум та експериментальних навчальних закладів із проблеми «Управління 

інноваційною освітньою діяльністю як умова розвитку професійної компетентності 

педагога».  

Головним показником творчої діяльності педагога є наявність педагогічних 

знахідок, ідей, досвіду. Випробуванням фахової майстерності, що засвічує яскраві  

особистості в освіті району, є конкурс «Учитель року». Конкурс засвідчив, що вчителі 

району мають високий рівень фахової майстерності, відкриті новим педагогічним ідеям, 

готові до змін та самовдосконалення. 

У минулому навчальному році  районному конкурсі «Учитель року» взяли участь 

10 творчих педагогічних працівників із 6 закладів освіти. 

Переможці конкурсу Оранський О.В., учитель фізики комунального закладу 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія», Бурлак О.Г., учитель 

німецької мови Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, Чудна Л.І., учитель української мови 

та літератури Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Чорнопольський С.В., учитель фізичної культури Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів 

представили освітян Петрівщини на відбірковому етапі обласного туру конкурсу. 

Оранський О.В. визнаний переможцем обласного етапу конкурсу, учасником 

третього (заключного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2018» у номінації 

«Фізика», за результатами якого він увійшов до дванадцяти кращих учителів фізики 

Україна і посів  6 місце за рейтинговим списком. 

Катрук І.М., заступник директора з навчально-виховної роботи 

Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів, гідно представила район на обласному 

конкурсі управлінської майстерності та увійшли в п’ятірку фіналістів. 

Своїми досягненнями педагоги діляться на сторінках фахових журналів. Найбільше 

публікацій упродовж року  розмістили педагоги Петрівської ЗШ І ступеня, філії 

Петрівського НВО, які висвітлили матеріали з досвіду роботи щодо творчого 

впровадження  педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського (16 публікацій) на сторінках 

ж. «Початкова освіта» (2/85), №3 (86), №5 (821). 

Більшість педагогів розміщують свої напрацювання онлайн (освітній проект  «На 

урок», сайти «Всеосвіта», «Методичний портал», учительський журнал онлайн). 

Найбільше матеріалів (36) розмістили учителі Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів 

Кобилянська А.Л. (15), Петрова А.М. (11), Компанієць В.В. (10). Загалом  кількість 

публікацій в онлайн – виданнях зменшилася (104) проти 158 у 2016/2017 н.р. 

У більшості закладів освіти відзначається інноваційне спрямування самоосвітньої 

діяльності педагогів. Значно зросла їхня участь у вебінарах, онлайн-семінарах, тренінгах, 

дистанційних курсах. Проводиться значна робота з підготовки до роботи в умовах Нової 

української школи, створення нового освітнього середовища. 

Освітяни району стали учасниками 218 вебінарів, що проводилися видавництвом 

«Ранок» у межах реалізації онлайн-проекту «Інтерактивна школа творчого вчителя», 

освітнього проекту «На урок», всеукраїнського інтернет-марафону «Початкова школа», 

цифровим видавництвом МЦФР, видавничою групою «Основа», ж. «Зарубіжна література 

в школах України» з актуальних питань методики викладання шкільних предметів, 

упровадження інноваційних технологій, інклюзивного навчання, роботи в умовах Нової 

української школи, управлінської діяльності. 

Найбільш активними учасниками вебінарів як і попереднього року були педагоги 

Чечеліївської ЗШ І-ІІІ ступенів (51), Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів (27), філій 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, Петрівського НВО (43) та філії – Петрівської ЗШ  І 

ступеня (14), Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів (15) та її філії – Іскрівської ЗШ І-ІІІ ступенів 

(31). 

Окремі вчителі роблять значні кроки до свого професійного зростання. Найбільш 

активними учасниками вебінарів у минулому навчальному році були вчителі Петрівського 

НВО Бочарова О.В. (20), Буркацька А.П. (19); Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 



Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів – Мітякова О.Л. (14), Узлова Л.А. (7); Іскрівської ЗШ  
І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської  ЗШ І-ІІІ ступенів – Осипенко Ю.В. (11), Дусмурадова Л.Г. 

(7), Сидоренко Н.М. (7). 

Поряд із цим найменш активні учасники вебінарів – учителі  Петрівської ЗШ І-ІІІ 

ступенів (2) та Луганської ЗШ І-ІІІ ступенів (2). 

Освітяни району беруть активну участь в онлайн-курсах, тренінгах, 

запропонованих МОН України, у межах підготовки до роботи в умовах Нової української 

школи. Зокрема, дистанційний онлайн-курс ED-ERA для вчителів початкової школи 

пройшли 108 педагогічних працівників, курс «Вчимося жити разом» - 86, «Основи 

здоров’язбережувальної компетентності» - 71. 36 педагогів району пройшли практичний 

курс «Основи мнемотехніки». 

Більш висока активність педагогів у дистанційних курсах та тренінгах, 

запропонованих КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського». 

Найбільш активні педагогічні працівники Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів 

(47), її філії – Чечеліївської ЗШ І-ІІІ ступенів (43), Петрівського НВО (17), 

Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів, (15), Петрівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів (13), Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів, (9), Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів (9). 

Разом із тим у Зеленській ЗШ І-ІІ ступенів, філії Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Ганнівській ЗШ І-ІІІ ступенів та її філії, Іскрівській ЗШ І-ІІІ ступенів, курси та тренінги 

пройшли 1-3 педагоги.   

Активні, творчі педагоги, які прагнуть змін, Попова Л.В., Верхогляд Г.А., Гужвієва 

Т.І., Узлова Л.А. (Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів), Позивай О.А., Яротник Л.І., Деркач Т.Г. (Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів), Вєтрова А.С., Чирва І.М. (Петрівське НВО), Гнатюк 

Л.Г., Шарова Н.Я., Плис О.В. (Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів), Люта О.Г. (Луганська ЗШ І-

ІІІ ступенів) долучилися до руху Ed Camp, взявши активну участь в міні - (не) 

конференціях, що відбулися у містах Кропивницькому, Олександрії, Кривому Розі, 

Хмельовому, Жовтих Водах. 

Продовжує плідно працювати, готуючи навчально-методичне забезпечення 

початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової освіти. 

Логачевська С.П., Заслужений учитель України, кандидат педагогічних наук. Її 

підручники для учнів 1 класу «Математики» та «Українська мова. Буквар» пройшли 

конкурсний відбір і з 1 вересня за ними будуть навчатися першокласники. 

Сучасний інноваційно освітній простір Петрівщини було презентовано у ході 

обласного семінару завідувачів методичних кабінетів органів управління освітою з 

проблеми «Переформатування діяльності методичних служб в умовах реалізації Концепції 

«Нова українська школа». Зокрема, сучасний інструментарій учителя демонстрували  

Вєтрова А.С. (Петрівське НВО), Катрук І.М., Осипова О.А. (Червонокостянтинівська ЗШ 

І-ІІІ ступенів), інноваційні підходи в управлінській діяльності – Позивай О.А. 

(Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів), 

Пустовойтенко Р.М., Капінус Т.В. (Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів). 

Освітяни району презентували свої напрацювання під час обласного педагогічного 

марафону «Штрихи до  портрета Василя Сухомлинського» з проблеми «Використання 

ідей Василя Сухомлинського у процесі формування екологічної культури та здорового 

способу життя в сучасних умовах» (Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, Петрівське НВО та його філія – Петрівська ЗШ І 

ступеня, ЦДЮТ). 

На базі комунального закладу «Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – гімназія» пройшла педагогічна практика слухачів курсів учителів хімії, біології, 

економіки та природознавства з проблеми ««Викладання предметів природничого циклу в 

контексті Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти освітньої 

галузі «Природознавство». У ході практики було проведено урок хімії - узагальнення 

знань з теми «Оксиди, кислоти, основи» ( вчитель Швець О.О.);  біології - вивчення 

нового матеріалу з теми «Папороті» (вчитель Єрушева С.О.), інтелектуальний 

природничий брейн-бокс «Lignum Vitae» (вчителі Полтавець В.І., Ваніна Н.І.), майстер-

клас «Технологія зустрічних зусиль як один із шляхів активізації пізнавальної діяльності 



учнів на уроках біології» (вчитель Єрушева С.О.). Учасники заходів ще раз переконалися, 
що саме сучасні методи викладання природничих дисциплін дають можливість перейти 

від навчання,  орієнтованого переважно на запам’ятовування, до навчання, спрямованого 

на розвиток творчих здібностей, самостійного свідомого мислення школярів, формування 

прийомів дослідницької пізнавальної діяльності, виховання соціально значимих рис 

особистості. 

Педагогічні колективи КЗ «Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-

гімназія» (директор Вєтрова  А.С.) та Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів (директор Гнатюк 

Л.Г.) презентували інноваційну діяльність закладів освіти у ході обласної інтернет-

конференції «Інноваційні підходи до навчання та виховання школярів в умовах сучасного 

навчального закладу». 

Реальні зміни залежать від кожного конкретного вчителя, від його уміння 

правильно вибрати методи і прийоми навчання в конкретних умовах на кожному уроці і 

найважливіше – здатність переключатися з авторитарної педагогіки на педагогіку 

партнерства. 

Педагоги закладів освіти впроваджують у практику роботи елементи інноваційних 

технологій, серед яких можна виділити інтерактивні, інформаційно-комунікаційні, ігрові 

технології, проектну технологію, технологію розвитку творчої особистості, критичне 

мислення. 

Окремі педагогічні колективи використовують 

- здоров’язберігаючі технології (Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів), упровадження 

педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського (Петрівська ЗШ І ступеня, Богданівська ЗШ 

І-ІІ ступенів, філія Петрівського НВО); 

- створення ситуації успіху (Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Петрівська ЗШ І 

ступеня, філія Петрівського НВО); 

- STEM – освіта, інтегроване навчання. Використання мультимедійних засобів 

при навчанні   хімії, фізики та математики (Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів); 

- технологія зустрічних зусиль (Петрівське НВО). 

Тож упровадження педагогічних інновацій сфери ІКТ (змішане навчання, 

перевернуте навчання, STEM – освіта, навчальний веб-квест), інновацій у виховній роботі, 

управлінській діяльності залишається актуальним. 

Хоча часто про інновації говорять у контексті нових технологій, проте у сучасних 

умовах  освітніх змін,  вони можуть навіть не включати в себе такі технології, а просто 

мати елементи новизни. 

Моніторинг ефективності інноваційного управління навчальним закладом, 

свідчить, що у всіх навчальних закладах здійснюється інноваційна діяльність. показники 

рівня інноваційного управління у контексті «Опорна школа – філія» на високому та 

достатньому  рівнях. 

Загалом, в управлінні закладами переважає демократичний стиль, традиційні 

методи та принципи поєднуються із інноваційними. Частина закладів освіти підтримує 

тісні зв’язки з громадськістю, залучає до інноваційного управління школою батьківську 

громадськість, органи учнівського самоврядування.  

У 2017-2018 н.р. у районі діяли опорні школи та їхні філії,  першочерговим 

завданням яких було модернізація  створення шкільного освітнього простору у контексті 

«опорна школа – філія закладу загальної середньої освіти». Інноваційний освітній простір, 

що утворюється у результаті створення опорних шкіл, має спонукати керівників закладів 

освіти до збагачення та оновлення форм науково-методичної роботи.  

При плануванні діяльності опорного закладу керівники опорних закладів урахували 

проекти планів філій, створених на основі педагогічного аналізу, із урахуванням 

результатів моніторингового дослідження ефективності управління, проведених у 

закладах освіти, та  потреб внутрішнього та зовнішнього середовищ.  

Із  метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної 

компетентності вчителів початкової школи району, які навчатимуть учнів 1-х класів у 

2018/2019 навчальному році відповідно до концепції «Нова українська школа», в районі 

створено методичний супровід для забезпечення індивідуально-особистісного та 



професійно-діяльнісного самовдосконалення педагогів початкової школи завдяки 
активізації їхньої базової освіти, набутого професійного та життєвого досвіду. 

Систематично проводилися заняття творчої спілки вчителів початкової школи та 

практичних психологів (керівник Лубенець Г.І., методист КУ «Петрівський РЦОЗО») з 

проблеми «Особливості реалізації концептуальних засад Нової української школи».  

Проведено ряд методичних заходів, зокрема тренінгових занять,  інтерактивних 

лекцій, практичних занять (майстер-класи), дискусій, конференцій із обміну досвідом, 

інтернет- конференцій, самостійної роботи у вигляді моніторингу та оцінки результатів. 

Внаслідок чого педагоги удосконалили свої базові компетентності. 

У ході підготовки до роботи в НУШ 15 вчителів Петрівського району вивчили 

особистісно орієнтований та компетентнісний підходи управління освітнім процесом, 

психологію групової динаміки та взяли участь у тренінгах та очних сесіях  на базі 

КОІППО із проблеми «Особливості реалізації  концептуальних засад Нової української 

школи». Усі вчителі початкових класів, психологи, а також директори і заступники 

директорів із навчально-виховної роботи пройшли онлайн курс  для вчителів початкової 

школи на освітній платформі EdЕra  та отримали сертифікати. 

Із метою підготовки вчителів району до роботи за новим Державним стандартом 

початкової освіти та оновленими програмами у 2017/2018 навчальному році робота 

методичних об’єднань вчителів 1-4 класів була спрямована на опрацювання нормативних 

документів щодо затвердження змін до навчальних програм, щодо методичних 

рекомендацій про викладання навчальних предметів, щодо орієнтовних вимог до 

оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін, щодо питань «Особливості 

реалізації концептуальних засад Нової української школи», реалізації концепції «Нова 

українська школа» та створення комфортного освітнього середовища. 

Із метою підвищення педагогічної та психологічної компетентності педагогів, 

участі вчителів в інтенсивній інноваційній діяльності та активізації їхнього творчого 

потенціалу, стимулювання бажання педагога до самовдосконалення шляхом самоосвіти та 

постійного творчого пошуку  у районі працюють: 

-  опорна школа з проблеми: «Трансформація педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського в практику роботи сучасної школи»; 

- майстер-клас Плис Олени Валеріївни, вчителя Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, із  

проблеми «Використання мнемотехнічних методів і прийомів для ефективного засвоєння 

інформації в умовах сучасної освіти»; 

- школи підвищення педагогічної майстерності вчителів початкових класів  

«Формування професійної компетентності вчителів початкових класів в умовах 

упровадження Державного стандарту початкової загальної освіти» (керівник Кращенко 

Олена Валентинівна, вчитель початкових класів Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів) та «Особливості викладання предметів в початкових класах 

відповідно до оновлених програм та впровадження компетентнісного підходу» (керівник 

Копійка Валентина Миколаївна, вчитель початкових класів Петрівської ЗШ І ступеня); 

- школа педагогічного досвіду «Використання технологій розвивального  

навчання в початкових класах» (керівник  Круглик Світлана Миколаївна, вчитель 

Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів). 

Значна роль у підвищенні компетентності педагогів, батьків в освітньому процесі 

належить психологічній службі системи освіти. Робота психологічної служби району в 

2017/2018 навчальному році була направлена на забезпечення освіти як системи заходів, 

спрямованих на вирішення актуальних завдань освіти. Одним із пріоритетних напрямків 

роботи психологів була адаптація вчителів до роботи в умовах реалізації концепції «Нова 

українська школа». З цією метою продовжила роботу районна школа практичних 

психологів (керівник Гришаєва О.В., заступник директора з навчально-виховної роботи 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів) та почала працювати творча група практичних психологів 

(керівник  Лубенець Г.І., методист КУ «Петрівський РЦОЗО»).  

Із метою забезпечення наступності змісту дошкільної та початкової освіти у ЗЗСО 

району були організовані адаптаційно - консультативні заняття з майбутніми 

першокласниками, до проведення яких були залучені вчителі, які працюватимуть із 

першокласниками, шкільні психологи. 



У районі активно впроваджується нова форма навчання дітей із особливими 
потребами – інклюзивна. Час вимагає якісного підходу  до її реалізації, створення у ЗЗСО 

відповідних умов, використання адекватних форм і методів навчально-виховної роботи, 

психолого-педагогічного супроводу, налагодження співпраці з батьками. 

 У 2017/2018 навчальному році  відповідно до висновків  обласної психолого-

медико-педагогічної  консультації  та заяв батьків організовано індивідуальне навчання 

для 11 учнів за станом здоров»я  та відкрито 10 класів з інклюзивним навчанням, у яких 

навчаються 11 дітей.  

Методичну роботу побудовано на основі системного підходу та принципів 

неперервної освіти педагогічних працівників, на діагностичній основі, вивченні та аналізі 

результативності  впровадження  інклюзивного навчання  та  їх корекційної  складової у 

закладах  освіти району. Упродовж року 6 вчителів району пройшли дистанційні курси  та 

4 вчителі пройшли очні курси підвищення кваліфікації педагогічних кадрів  для 

викладання у класах із інклюзивним навчанням.   

У 2017-2018 н.р. було створено районне методичне обєднання вчителів, які 

працюють з дітьми з особливими освітніми  потребами, з проблеми «Розвиток професійної 

компетентності вчителя щодо організації роботи з дітьми з особливими освітніми 

потребами», що спрямовувало свою роботу на: 

•   удосконалення проведення уроків та корекційно-розвиткових занять для 

дітей з особливими освітніми  потребами; 

• пошуки різноманітних форм занять для розвитку пізнавальних потреб, 

здібностей, нахилів  дітей з особливими  освітніми потребами; 

• особливості складання  індивідуальної програми розвитку для дитини з 

особливими потребами; 

• опрацювання нормативно-правової бази щодо  організації інклюзивного та 

індивідуального навчання; 

• проведення  моніторингових досліджень  стану впровадження  інклюзивного 

навчання; 

Запроваджено системну консультативну, психологічну допомогу батькам дітей з 

особливими освітніми потребами. Члени районного методичного об’єднання тісно 

співпрацюють із районною психолого-медико-педагогічною консультацією.  

У 2017/2018 навчальному році 6 вчителів району пройшли дистанційні курси  та 4 

вчителі пройшли очні курси підвищення кваліфікації педагогічних кадрів  для викладання 

у класах із інклюзивним навчанням.   

Проведено семінар-практикум із проблеми «Створення позитивного  мікроклімату 

в колективі з метою профілактики стигматизації і дискримінації у шкільному оточенні, 

формування дружнього та неупередженого ставлення до дитини з особливими освітніми 

потребами». Головною метою семінару була активна роль учителя у впровадженні 

інклюзивної освіти, розширення знань щодо специфіки роботи з дітьми з особливими 

потребами, отримання практичних навичок щодо  проведення  уроків в інклюзивному 

класі. 

Проведено  круглий стіл для вчителів та психологів  з проблеми «Особливості 

організації навчання дітей з порушенням емоційно-вольової сфери». Члени РМО активно  

долучилися до практичних занять, які було проведено психологом ПМПК Горністовою І. 

щодо навчання  дітей із порушенням емоційно-вольової сфери. 

Члени РМО брали участь у роботі  обласного семінару  завідувачів, методистів 

методичних кабінетів органів управління освітою, міських рад, з проблеми 

«Переформатування  діяльності методичних  служб  в умовах реалізації  Концепції « Нова 

українська школа».  

У Законі України «Про освіту» закладено нові підходи до організації освіти в 

старшій школі. Вона має функціонувати як профільна. Сьогодні відповідно до нової 

Концепції з профільного навчання, перед закладами загальної середньої освіти стоїть 

завдання зберегти і розвивати  ті напрацювання з організації профільного навчання, які 

склалися в попередні роки із врахуванням вимог сьогодення. 

Районний методичний кабінет упродовж 2017/2018 н.р. здійснював інформаційно-

методичний супровід загальноосвітніх навчальних закладів із питань профільного 

навчання, організації допрофільної підготовки учнів. Розроблено методичні рекомендації, 



надано консультації. Усі необхідні нормативні, методичні рекомендації розміщуються на 
сайті РМК, створено картотеку «Навчально – методичне забезпечення реалізації 

профільного навчання». 

Із метою надання адресної  та необхідної консультативно – методичної допомоги 

педагогічним працівникам організовано роботу районних консультпунктів на базі досвіду 

роботи творчого працюючих педагогів ЗЗСО району. 

Упродовж 2017/2018 н.р. на виконання розпорядчих документів МОН України, 

Інституту інноваційних технологій і змісту освіти  МОН, департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації, КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського» взяли 

участь у ІІ етапі моніторингового дослідження стану впровадження  інклюзивної освіти. 

РМК координував роботу  щодо проведення моніторингових досліджень у ЗЗСО 

району: 

- рівня ІКТ компетентності педагогічних працівників району; 

- рівня ефективності інноваційного управління навчальним закладом; 

Проаналізовано рівень навчальних досягнень учнів із математики (3,4), історії  та 

математики (9,11 кл.) у ЗЗСО Новостародубського сектору Петрівського освітнього 

округу шляхом проведення зрізів.  

Результати ЗНО, ДПА, зрізів знань учнів, проведених у закладах освіти, свідчать 

про недостатній  вплив науково-методичної роботи на рівень навчальних досягнень учнів 

та сформованість основних компетентностей. 

 В умовах модернізації освіти основою діяльності методичної служби є інноваційні 

пошуки, забезпечення інноваційних процесів, формування готовності педагогічних кадрів 

до інноваційної діяльності. 

 У планах роботи районних методичних об’єднань реалізується комплекс заходів та 

нових форм щодо підвищення теоретичного та методичного рівня педагогічних 

працівників у плані впровадження інноваційних технологій. 

 Значно покращилася система інформування громадськості щодо діяльності 

закладів освіти. У всіх школах діють шкільні сайти. Керівники закладів мають особисті 

інтернет-ресурси, де розміщують нормативні документи  та матеріали з досвіду роботи.  

 Упровадження інноваційних форм діяльності сприяє підвищенню рівня викладання 

предметів, професійної компетентності педагогів, сформованості життєвих 

компетентностей та позитивного іміджу як випускників, так і навчальних закладів у 

цілому.  

Наскрізне застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому 

процесі та управлінні закладами освіти і системою освіти має стати інструментом 

забезпечення успіху Нової школи. Запровадження ІКТ в освітній галузі має перейти від 

одноразових проектів у системний процес, який охоплює всі види діяльності. ІКТ суттєво 

розширять можливості педагога, оптимізують управлінські процеси, таким чином 

формуючи в учня важливі для нашого століття технологічні компетентності. Сучасний 

педагог повинен бути готовий до принципово нових вимог щодо організації освітнього 

процесу із використанням ІКТ. Найголовніше – це бажання вчителя розвиватися і 

крокувати в ногу з часом. 

Підвищенню інформаційної компетентності педагогів, ефективності впровадження 

хмарних технологій у освітній процес у районі сприяють школи комп’ютерної грамотності 

для педагогічних працівників різних категорій (початкові класи, вихователі, керівники 

ЗДО, вчителі фізики, математики, інформатики, географії, трудового навчання, фізичної 

культури, шкільні бібліотекарі).  

Особливу зацікавленість заняттями виявили вчителі, які мали рівень володіння ІКТ 

на рівні «початківець» та педагоги, які зовсім не володіли основами ІКТ. Наприкінці 

кожного циклу занять учителі виконували залікові роботи, що показували ступінь 

засвоєння навчального матеріалу. 

Метою проведення даних шкіл комп’ютерної грамотності є розвиток навчальної, 

пізнавальної та дослідницької діяльності  в поєднанні із традиційними технологіями, 

методами і засобами навчання, що забезпечують умови для навчання грамотного фахівця 

в будь-якій області. Серед найпоширеніших також були індивідуальні консультації 

безпосередньо в школах, творчі зустрічі, моделювання уроків, виховних заходів, творчі 

звіти вчителів, презентації методичних об'єднань. Створена відеотека Інтернет - 



конференцій, Інтернет-семінарів, семінарів-практикумів, педагогічних конкурсів, оглядів, що 
активно використовується в практичній діяльності педагогів. Маючи навики роботи з 

комп’ютерною технікою, вчителі ЗЗСО району  опановують  дистанційні тренінги, 

створюють власні блоги, сайти працюють у віртуальних лабораторіях, МО. Частіше 

почали друкуватися в Он-лайн журналах, брати участь в Інтернет-конференціях, 

конкурсах, залучати до участі в Інтернет – конкурсах, олімпіадах учнів школи.  

Головним у роботі шкільних бібліотекарів нашого району була і залишається 

поглиблена робота з читачами, пошук найбільш ефективних її форм, які забезпечать 

безпосередню участь користувачів у заходах, активізують сприйняття інформацій, 

створюють умови для спілкування. 

Бібліотекарі закладів загальної середньої освіти використовують традиційні форми 

залучення учнів до книги: читацькі марафони, бібліотечні аукціони, прем’єри книги, 

подорожі, читацькі стіннівки, виставки.  

Для створення оптимальної системи бібліотечно-інформаційного обслуговування  

потрібно добре знати сучасного користувача, тому бібліотекарі вивчають інформаційні 

потреби вчителів, учнів, батьків шляхом опитування, анкетування, а також шляхом 

моніторингових досліджень. 

Цьогорічний Всеукраїнський місячник «Шкільна бібліотека – за здоровий спосіб 

життя» націлений на реалізацію  основних пріоритетів Нової української школи, зокрема, 

формування в учнів уміння розумно та раціонально користуватися природними 

ресурсами, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров’я людини, 

здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя. Упродовж року проводилися 

заходи, присвячені 100-річчю від Дня народження В.О. Сухомлинського. Спільно із 

учителями шкільні бібліотекарі проводять бесіди, диспути, конкурси малюнків, казок, 

віртуальні виставки, організовують перегляд презентацій та відеофільмів. 

Із метою залучення учнів до активної участі у Всеукраїнському місячнику у 

закладах загальної середньої освіти проведено: конференції «Молодь про користь 

здорового способу життя» (Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів, бібліотекар Верхогляд Г.А.), 

«Просвітницька функція шкільної бібліотеки щодо формування здорового способу життя 

в контексті заповіді В. О.Сухомлинського «Духовне здоров’я дитини» (Новостародубська 

ЗШ І-ІІІ ступенів, бібліотекар Узлова Л.Д.), флешмоби «Здоровий спосіб життя: Модно! 

Престижно! Корисно!» (Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, бібліотекар Курочкіна Т.І.), 

«Здоровим бути модно, стильно і красиво», круглі столи «Здоров’я – вічна мрія людства», 

(Луганська ЗШ І-ІІІ ступенів, бібліотекар Голубова Ю.В.),  «Здоровий спосіб життя в 

традиціях українського народу» (Іскрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, бібліотекар Баранько О.О.). 

Змістовні матеріали  розміщено на сайтах та блогах закладів освіти. 

Методичний супровід дошкільної освіти був підпорядкований вирішенню  

науково-методичної проблеми: «Розвиток професійних компетентностей педагогічних 

працівників як чинник забезпечення якісної освіти і умова формування інноваційного 

освітнього середовища». Активізація діяльності педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти району забезпечувалася на діагностичній основі роботою трьох 

районних методичних об’єднань, постійно діючого семінару, семінарів-практикумів, 

творчої групи, двох шкіл комп’ютерної грамотності, двох опорних та трьох базових 

закладів дошкільної освіти, шести консультпунктів.  

У ході запланованих заходів педагоги опрацювали зміни до законодавчої та 

нормативної бази, продовжували роботу із реалізації вимог Базового компонента 

дошкільної освіти, ознайомлювалися із досвідом роботи та інноваційними технологіями. 

Із метою підвищення компетентності педагогів щодо використання інноваційних 

освітніх технологій у роботі з дошкільнятами з педагогами проведено ряд заходів 

(консультації, засідання РМО, семінари-практикуми та ін.). Відбулася презентація досвіду 

роботи Ганнівського ДНЗ «Казка» з проблеми «Використання інноваційних технологій у 

роботі з дошкільнятами» у ході районного семінару-практикуму.  В освітній роботі 

закладів дошкільної освіти широко використовуються нові технології: педагогічні ідеї 

В.О. Сухомлинського, методика М. Зайцева, М. Єфименка, педагогіка М. Монтессорі, 

музикотерапевтична технологія «ПіснеЗнайка», інтерактивні технології, «Мнемотехніка» 

та інші.  

Упродовж року надано адресну методичну допомогу керівникам та педагогічним 



працівникам закладів дошкільної освіти (Богданівський, Водянський, Ганнівський, 
Петрівський №2).  

Під керівництвом творчого педагога, вихователя Петрівського ДНЗ №1 «Рудана», 

вихователя-методиста Тесленко О.П., розпочала роботу районна творча група вихователів 

закладів дошкільної освіти з проблеми «Творчі підходи до реалізації Базового компонента 

дошкільної освіти», напрацювання педагогів розміщуються на блозі творчої групи. 

Цікавими та ефективними є й інші районні заходи: конференції, Інтернет-конференції, 

тощо. 

Спрямовано діяльність педагогічних колективів закладів дошкільної освіти району 

на всебічний гармонійний розвиток дітей та своєчасне виявлення і розвиток природних 

нахилів, задатків, здібностей маленьких вихованців. Із цією метою щорічно проводиться  

районний дитячий конкурс «Дошкільня року». У конкурсі «Дошкільня року – 2018» взяли 

участь 25 вихованців із 13 закладів дошкільної освіти району, зокрема Баштинського, 

Богданівського, Володимирівського, Водянського, Ганнівського, Іванівського, 

Луганського, Малинівського, Новостародубського №1, Петрівського №1, Петрівського  

№2, Петрівського «Колосок», Чечеліївського. До конкурсної програми цього року було 

включено нову  номінацію «Логіка», тож дошкільнята змагалися у п’яти  номінаціях: 

логіка, малювання, художнє читання,  вокал, хореографія. 

Пріоритетним напрямком освітнього процесу в закладі дошкільної освіти є 

організація фізкультурно-оздоровчої роботи. Із метою поліпшення умов для організації 

фізичного виховання дошкільнят заклади дошкільної освіти району взяли участь у 

Всеукраїнському огляді-конкурсі на кращий стан фізичного виховання. За рішенням журі 

обласного етапу конкурсу Петрівський ДНЗ №1 «Рудана» (завідувач Олійник Т.М., 

інструктор з фізкультури Швець Н.В.) виборов І місце у номінації «заклади дошкільної 

освіти (сільського типу)». 

Систематична робота з підвищення педагогічної майстерності та кваліфікації 

педагогів сприяла підвищенню результативності роботи закладів дошкільної освіти, 

реалізації завдань дошкільної освіти відповідно до сучасних вимог. 

Методичний супровід виховного процесу був сконцентрований на вирішенні 

питання «Підвищення рівня професійної майстерності педагогів-виховників через 

оптимальну структуру методичної роботи та впровадження інноваційних технологій». У 

рамках опрацювання проблемного питання діяли районне методичне об’єднання голів 

ШМО класних керівників та заступників директорів з виховної роботи, районне 

методичне об’єднання педагогів-організаторів, творча група класних керівників, школа з 

підвищення педагогічної майстерності педагогів – організаторів, опорні та базові школи. 

Особлива увага приділялась реалізації завдань, визначених Стратегією національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої Указом Президента України від 

13.10.2015 р. № 580/2015.  

Підготовка заступників директорів з виховної роботи  до виховання громадянина-

патріота нової формації, класних керівників  здійснювалася шляхом участі у роботі 

творчої групи з проблеми «Формування, становлення та розвиток  духовно-морального 

світу особистості дитини на основі реалізації педагогічних ідей В.Сухомлинського та 

використання інноваційних технологій», школи з підвищення педагогічної майстерності 

класних керівників з проблеми  «Використання ідей педагогічного партнерства у виховній 

системі класу», консультаційного пункту для заступників директорів шкіл з виховної 

роботи з проблеми «Інститут класного керівника в школі, його формування, організація 

роботи та координація дій».  

Із метою підвищення професійної компетентності педагогів-організаторів, 

удосконалення їхньої майстерності, спрямованої на розвиток творчості школярів, на базі 

Петрівського НВК «ЗШ І-ІІІ ступенів – гімназія» працювала Школа з підвищення 

педагогічної майстерності педагогів-організаторів, керівник Рябова О.М. з проблеми 

«Розвиток творчого потенціалу учнівського колективу в умовах сьогодення.  

Кожне із методичних формувань має своє творче обличчя, свої творчі знахідки та 

характерні особливості організації навчально-виховного процесу. Але всіх їх об’єднує 

прагнення реального переходу до педагогічної творчості та індивідуального впливу, до 

переорієнтації педагогічних колективів на гуманізацію виховання, створення умов для 



цілеспрямованого систематичного розвитку людини як суб'єкта діяльності, особистості, 
індивідуальності.  

У роботі використовувалась багата палітра форм і методів навчання педагогів: 

творчі звіти й презентації, «круглі столи», дискусії, методичні естафети, практичний показ 

фрагментів сучасних освітньо-виховних технологій, моделювання заходів. 

Упроваджувалися  інтерактивні, тренінгові, проектні технології, ділові ігри.  

Колегіальним органом управління є рада районного методичного кабінету.  

На засіданнях ради РМК розглядалися актуальні питання модернізації освіти, 

піднесення результативності методичної роботи з педагогічними кадрами: стан 

методичної роботи в навчальних закладах, ефективність діяльності методичних 

формувань; підсумки участі вчителів району у районному та обласному етапах 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року»; результативність підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів, реалізація потенціалу обдарованих дітей, упровадження концепції 

«Нова українська школа», нових Державних стандартів, рік роботи за оновленими 

програмами  тощо. 

Із метою поширення педагогічного досвіду на засіданнях ради широко 

практикуються творчі звіти опорних шкіл, методичних структур, презентації (портфоліо)  

директорів, заступників директорів ЗЗСО, методистів РМК. 

Упродовж року працівниками РМК видані методичні рекомендації з різних 

напрямків роботи. 

Відділ освіти, комунальна установа «Петрівський районний центр із 

обслуговування закладів освіти», РМК, керівники ЗЗСО продовжують практику 

стимулювання ефективної професійної діяльності окремих колективів і педпрацівників 

району. 

Під час серпневої конференції (2018) премію отримали переможці та лауреати 

районних конкурсів педагогічної майстерності («Золотий фонд Петрівщини», «Учитель – 

авторитет»), активні організатори методичної роботи.  

Під час урочистостей до Дня працівників освіти (2018) районною премією імені 

В.О.Сухомлинського нагороджена Катрук І.М., заступник директора з навчально- 

виховної роботи, учитель української мови та літератури Червонокостянтинівської ЗШ І-

ІІІ ступенів; премією імені С.П.Логачевської – Плис О.В.., учитель початкових класів  

Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, премією імені О. Г Скориніна нагороджена Овдій І.О., 

практичний психолог комунального закладу «Петрівське НВО «ЗШ І-ІІІ ступенів – 

гімназія», заохочувальною відзнакою Петрівської районної державної адміністрації «За 

відданість справі» нагороджена  Родзінська Ю.К., учитель математики Луганської ЗШ І-ІІІ 

ступенів. 

Для освітян були здійснені творчо - оздоровчі поїздки до Івано-Франківська, 

Чернівців, Тернополя, Києва,Одеси,  Буковеля. 

Із метою пропаганди і поширення педагогічних ідей широко  використовуються 

засоби масової інформації. У районній газеті «Трудова слава» традиційною стали 

«Шкільна  сторінка»,  де висвітлюється діяльність освітньої галузі району (біля 50 статей). 

Робота з обдарованими, талановитими, здібними дітьми – важливий напрям у 

діяльності районного методичного кабінету. Методисти РМК забезпечували 

організаційний і методичний супровід щодо підготовки школярів району до участі у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах, турнірах інших конкурсах. 

Упродовж року реалізовано ряд заходів, що передбачали вирішення конкретних 

завдань щодо створення умов для виявлення, підтримки та розвитку обдарованих дітей та 

молоді, включаючи організаційне, науково – методичне, інформаційне та кадрове 

забезпечення.  У всіх закладах загальної середньої освіти району розроблено комплекс 

заходів, спрямованих на реалізацію завдань щодо роботи з обдарованими школярами, 

оновлено шкільні структури роботи, банки даних  „Обдарованість”. Повноцінно 

функціонує  єдина система поетапного виявлення обдарованих дітей.  

У 2017/2018 навчальному році було проведено 16 районних учнівських олімпіад, у 

яких взяли участь 436 учнів із усіх закладів загальної середньої освіти району. Найбільшу 

масовість проявили школярі в олімпіадах із української мови та літератури, математики, 

хімії, біології, найменшу - з астрономії,  економіки, інформатики. Найбільш активними у 

районному етапі олімпіад були учні Петрівського навчально-виховного об’єднання, 



Новостародубської, Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів, найменше - учні 
Балахівської, Зеленської, Богданівської ЗШ І-ІІ ступенів.173 учасники  районного етапу 

олімпіад стали переможцями. Найбільшу кількість перемог  здобули учні Петрівського 

навчально-виховного об’єднання. 

53 переможці  районних олімпіад із навчальних предметів із восьми шкіл району 

взяли участь в обласному етапі олімпіад. 8 учнів показали високий рівень підготовки та 

завоювали 14 перемог. У рейтинговій системі оцінювання за показниками участі учнів в 

обласному етапі Всеукраїнських олімпіад  із навчальних предметів, враховуючи кількість 

одержаних дипломів,  район займає п’яту  позицію серед сільських районів області. 

Активізувати та підвищити  результативність усіх форм навчальної,  позакласної  

та позашкільної роботи,  виробити вміння розв’язувати проблеми, доповідати, 

формулювати твердження та захищати власну думку в наукових дискусіях допомагають 

предметні турніри. У 2017/2018 навчальному році було проведено 9 районних турнірів у 

яких взяли участь 190 учнів загальноосвітніх навчальних закладів, членів шкільних 

наукових товариств, гуртків. Найкращу підготовку до турнірів показали учасники 

комунального закладу «Петрівське навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів-гімназія», Новостародубської, Петрівської, Іскрівської ЗШ І-ІІІ 

ступенів. Команда району взяла участь в обласному турнірі юних географів та здобула ІІ 

місце серед інших команд шкіл області. 

Активізовано роботу щодо залучення  учнів до участі у  Всеукраїнських 

інтерактивних конкурсах  «Колосок», «Геліантус», «Соняшник», «Кенгуру», тощо, які є 

вагомим підґрунтям для участі в олімпіадах на різних рівнях. Все більше учнів 

долучаються до участі у них. Порівняно з минулим роком, на 5% зросла кількість 

учасників  інтерактивних конкурсів.  

У роботі з обдарованими учнями велике значення має організація науково-

дослідницької роботи. З метою удосконалення зна¬нь у відповідній галузі науки, розвитку 

інтелекту, науково-дослідницьких здібностей школярів зареєстровані та функціонують 10 

учнівських наукових товариств. Невід’ємною частиною роботи з обдарованими та 

здібними учнями є  навчання у районній Малій академії наук учнівської молоді, яка  

функціонує четвертий  рік поспіль. Цього року в 13 секціях академії навчались 62 учні 

шкіл району. 

Із метою залучення молоді до наукового  пошуку, стимулювання активної участі у 

науково – дослідницькій діяльності проведено районну науково -  практичну конференцію 

„Учнівська творчість”, конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів, членів 

районної МАН,  районну учнівську краєзнавчу конференцію «Шляхами подвигу і слави». 

У роботі  зазначених заходів брали участь учні ЗЗСО та вихованці ЦДЮТ, члени 

шкільних наукових товариств, секцій,  гуртків. Школярі демонстрували хорошу 

теоретичну підготовку з вибраної наукової проблематики, володіння ораторським 

мистецтвом, вміння відстоювати свою наукову позицію.  Щороку учні району беруть 

участь у ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. У 2017/2018 

навчальному році учениця Петрівського НВО здобула перемогу. 

Із метою отримання об’єктивної, якісної інформації щодо створення оптимальних 

умов для виявлення обдарованих учнів, надання їм підтримки у розвитку творчого 

потенціалу, самореалізації та самовдосконалення  проведено ряд  методичних заходів 

щодо здійснення у ЗЗСО моніторингових досліджень  якості  роботи закладів  зі здібними 

та обдарованими учнями: навчання організаторів роботи з обдарованими школярами, 

семінар ЗДНВР.   

Впроваджується  механізм адресної підтримки обдарованої молоді. Продовжено 

практику призначення і виплати стипендій  переможцям олімпіад, конкурсів. Проведено 

районний фестиваль «Гордість і надія Петрівщини» у рамках якого 37 переможців 

олімпіад, конкурсів нагороджено стипендією «Обдарованість», учениця Петрівського 

НВО нагороджена медаллю «Гордість і надія Петрівщини», учень цього ж закладу 

народжений Премією голови Петрівської районної державної адміністрації. Учителям, які   

підготували   призерів обласних олімпіад, здійснюється  щомісячна доплата у розмірі 25 - 

15%  посадового окладу.  

Із метою підвищення рівня професійної компетентності учителя для поліпшення 

результативності роботи з обдарованими школярами, реалізації запитів педагогів 



функціонує опорна школа з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів у навчально-
виховному процесі шляхом використання сучасних освітніх технологій», проведено 

районний семінар-практикум  для організаторів роботи з обдарованими школярами на базі 

Володимирівської  ЗШ І-ІІ ступенів з проблеми «Створення умов для самореалізації 

особистості у різних видах творчої діяльності», працювала Школа  з підвищення 

педмайстерності вчителів хімії з проблеми: «Удосконалення навичок учителів із 

розв’язування задач підвищеної складності та олімпіадних задач з хімії». 

 У 2018/2019 н.р. РМК продовжує роботу над реалізацією науково-методичної 

проблеми «Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників району як 

чинник забезпечення якісної освіти і умова формування інноваційного освітнього 

середовища». 

Діяльність районного методичного кабінету упродовж 2018/2019 навчального року 

буде спрямована на реалізацію таких пріоритетних завдань: 

- спрямування діяльності РМК, ЗЗСО, ЗДО, ЦДЮТ на створення сприятливих умов 

для розвитку професійної компетентності педагогів шляхом оновлення змісту, форм і 

методів роботи у процесі реалізації науково-методичної проблеми району та проблем 

закладів освіти; 

 - формування сучасного науково-методичного освітнього простору в умовах 

децентралізації; 

 - науково - методичного супроводу реалізації концепції «Нова українська школа», 

Державних стандартів, навчальних програм із метою підвищення рівня професійної 

компетентності вчителів; 

 - удосконалення роботи методичних об’єднань учителів початкових класів у 

зв’язку із впровадженням концепції «Нова українська школа», оновлених програм та 

запровадженням компетентнісного підходу до навчання; 

 - удосконалення науково-методичного забезпечення організації виховної роботи 

національно- патріотичного виховання; 

 - сприяння підвищенню професійного рівня педагогічних працівників, зокрема 

керівників та вчителів опорного закладу, вчителів початкових класів та педпрацівників, 

які працюють із учнями з особливими освітніми потребами, шляхом навчання на курсах 

підвищення кваліфікації у КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського»; 

 - активізацію роботи щодо включення методистів, педагогічних колективів, 

керівників шкіл, вчителів у пошукову, експериментально – дослідницьку діяльність, 

реалізацію їхнього творчого потенціалу, більш широкого висвітлення досвіду, творчих 

знахідок освітян району у фахових виданнях; 

- поглиблення та вдосконалення науково-методичної роботи з учителями щодо 

формування їхньої професійної готовності до побудови освітнього процесу, який має 

інтегроване та діяльнісне спрямування і забезпечує цілісний вплив на особистість  дитини. 

 - розвиток єдиного освітньо-інформаційного простору району, застосування 

хмарних технологій у діяльності закладів освіти; 

 - забезпечення психологічного супроводу освітнього  процесу й методичної роботи 

в закладах освіти, сприяння розвитку психологічної системи освіти району; упровадження 

інклюзивної освіти; 

 - упровадження моніторингових процедур у освітній процес і методичну роботу з 

метою глибокого аналізу, порівняння, прийняття управлінських рішень щодо підвищення 

якості освіти; 

 - удосконалення форм мережевої співпраці в організації освітньої комунікації через 

сайт, чат, віртуальні форми науково - методичної роботи; 

 - удосконалення системи виявлення, вивчення, узагальнення та науково  - 

методичного супроводу впровадження  педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних 

технологій; 

 -  систематизацію роботи в закладах освіти щодо практичної реалізації наступності 

у навчанні вихованців ЗДО та першокласників, учнів початкової школи під час переходу 

їх в основну школу і з основної у старшу; 

 - створення оптимальних умов для виявлення обдарованих дітей та надання їм 

підтримки в розвитку творчого потенціалу, їхній самореалізації і постійному духовному 

самовдосконаленні; 



 - забезпечення організаційно-методичного супроводу зовнішнього незалежного 
оцінювання та державної підсумкової атестації у 2019 році; 

- упровадження педагогічних інновацій у сфері ІКТ (змішане навчання, 

перевернуте навчання, дуальне, навчальний веб-квест,  тощо); 

- сприяння відновленню пріоритету природничих та технічних дисциплін шляхом 

упровадження в освітній процес STEM-освіти; 

- здійснення заходів щодо популяризації та упровадження STEM-STEAM-

STREAM-освіти в освітній процес; 

- підвищення ефективності використання Google-сервісів в управлінській 

діяльності та освітньому процесі; 

- сприяння повноцінному задоволенню потреб учасників освітнього процесу в 

навчальній, довідковій і навчально-популярній літературі, забезпечення її різноманітності 

відповідно до вимог Нової української школи; 

- забезпечення бібліотек закладів загальної середньої освіти сучасною 

комп’ютерною технікою, необхідними програмними засобами, підключенням до мережі 

Інтернет; 

- своєчасним наданням учням і вчителям доступу до потрібної інформації, 

удосконалення досвіду під час аналізу інформаційних потреб, задоволення освітніх 

індивідуальних запитів, інтересів; 

- розширення інформаційного простору користувачів засобами Інтернет-ресурсів. 

здійснення бібліотечно – інформаційного забезпечення працівників галузі освіти;  

- залучення батьківських комітетів до процесу інноваційного управління школами, 

удосконалення роботи із громадськими організаціями, досягнення спільної мети суб’єктів 

інноваційного управління; 

- співпраця з ВНЗ, науковими, освітніми профільними, культурними установами; 

- створення та систематичне поповнення шкільної медіатеки, банку педагогічних 

інновацій; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІІ Управління діяльністю РМК 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальні  

за виконання 

Відміт

ка про 

викона

ння 

1. Уточнити розподіл обов’язків між 

працівниками РМК 

До 10.09. 

2018 року 

Ошега З.С.  

2. Установити режим роботи РМК Постійно Ошега З.С.  

Понеділок  

 Оперативна нарада. 

Методична оперативна нарада для 

працівників РМК. 

Навчання методичних працівників. 

Самоосвіта. 

Поповнення інтернет-ресурсів методистів 

РМК  

   

Вівторок  

 Робота в закладах освіти  

(надання методичної допомоги, вивчення  

досвіду, тематичні вивчення). 

Надання консультативно – методичної 

допомоги вчителям – предметникам.  

   

Середа  

 Робота в закладах освіти. 

Робота з документами. 

Надання консультативно  - методичної 

допомоги вчителям – предметникам 

   

Четвер  

 Робота в закладах освіти. 

Підготовка до проведення занять постійно 

діючих семінарів,  навчання методичного 

активу, засідань ради методкабінету 

   

П’ятниця  

 Навчання методичного активу. Засідання 

ради РМК 

Постійно діючий семінар новопризначених 

керівників закладів освіти, резерву керівних 

кадрів. 

Постійно діючі семінари  директорів, 

заступників директорів з НВР. 

Наради, засідання колегій при відділі освіти 

Постійно діючі семінари , наради керівників 

ЗДО  

Надання консультативно – методичної 

допомоги керівникам закладів освіти. 

Планування роботи РМК 

І п’ятниця 

місяця 

 

ІІ п’ятниця 

 

 

 

Ш п’ятниця 

 

 

ІУ п’ятниця 

 

ІУ п’ятниця 

 

  

Субота  

 Масові заходи    

3. Закріпити відповідальних за організацію методичної роботи в  закладах освіти району: 



 Лепська О.П., Лубенець Г.І., Мовчан Л.І.: 

КЗ «Петрівське НВО «загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – гімназія»; 

Петрівська ЗШ І ступенів, філія КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – гімназія»; 

Богданівська ЗШ І-ІІ ст., філія КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – гімназія». 

Упродовж 

року 

 

 

Ошега З.С.  

Савостікова В.М., Суліма Д.О.  
Ганнівська ЗШ І-Ш ступенів 

Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів,  філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів   

Іскрівська ЗШ І-Ш ступенів, філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів   

Упродовж 
року 

 

 

Ошега З.С.  

Швець Т.М., Оранська І.В. 

Новостародубська ЗШ І-Ш ступенів 

Чечеліївська ЗШ І-Ш ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів 

Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів 

Упродовж 

року 

 

 

Ошега З.С.  

Горбанець Л.М.  

Луганська ЗШ І-Ш ступенів 

Червонокостянтинівська ЗШ І-Ш ступенів 

Упродовж 

року 

Ошега З.С.  

Вершок Н.Б.  

Петрівська ЗШ І-Ш ступенів 

Зеленська ЗШ І-ІІ ступенів, філія Петрівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів 

Упродовж 

року 

Ошега З.С.  

Сердюк В.Г.  

Заклади дошкільної освіти району 

Упродовж 

року 

Ошега З.С.  

4. Призначити відповідальних  за надання практичної допомоги  педагогічним працівникам 

закладів освіти : 

 Лепська О.П. 

- директори  закладів освіти, заступники 

директорів із навчально – виховної роботи; 
  

 

Швець Т.М. 

- заступники директорів із виховної роботи, 

учителі хімії та біології; 
  

 

Оранська І.В. 

- учителі предметів фізико-математичного 

циклу, інформатики; 
  

 

Горбанець Л.М. 

- учителі української мови та літератури, 

іноземних мов, російської мови та зарубіжної 

літератури; 

  

 

Вершок Н.Б. 

- учителі предметів художньо – естетичного 

циклу, шкільні бібліотекарі; 
  

 

Савостікова В.М. 

- учителі географії,  основ економіки, 

природознавства; 
  

 

Суліма Д.О. 

- учителі фізкультури, ЗВ, ОЗ, трудового 

навчання, суспільних дисциплін, 

християнської етики; 

  

 



Лубенець Г.І. 

- учителі початкових класів; 

- вихователі груп продовженого дня; 

- практичні психологи; 

  

 

Мовчан Л.І. 

-учителі, які працюють з дітьми з особливими 

освітніми потребами; 

-асистенти вчителів; 

  

 

Сердюк В.Г. 

- працівники закладів дошкільної освіти  
  

 

5. Продовжити ведення номенклатури справ 

згідно з  вимогами 

Упродовж 

року 

Ошега З.С.  

6. Створити умови для самоосвітньої діяльності методичних працівників: 

 - забезпечити необхідною літературою,  

періодичними виданнями; 

Постійно 

 

Вершок Н.Б. 

 

 

- практикувати проведення оглядів новин 

літератури, презентацій нових педагогічних 

видань, повідомлень, рекомендацій з метою 

спрямування самоосвітньої роботи; 

Рада РМК Вершок Н.Б.  

- виділити час для самоосвіти згідно з 

режимом роботи РМК; 

Щотижня Ошега З.С. 

 

 

- забезпечити підвищення кваліфікації 

методичних працівників на курсах, 

семінарах; 

Згідно з 

наказом про 

курси, 

семінари.  

Ошега З.С. 

Савостікова В.М. 

 

 

- надавати методичну допомогу з питань 

оволодіння комп’ютерною грамотністю, 

створення особистих Інтернет-ресурсів, 

упровадження хмарних технологій 

Відповідно 

до планів 

ШКГ 

Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

 

7. Продовжити роботу школи  комп’ютерної 

грамотності методистів РМК із проблеми 

«Використання хмарних технологій у роботі 

методиста» 

Відповідно 

плану  

 

Ошега З.С.  

8. Продовжити практику проведення творчих 

звітів методистів на раді РМК, методичних 

оперативках  

Лютий  

2019 року 

Ошега З.С.  

9. Забезпечити методичний супровід плану 

основних  заходів щодо підвищення  якості 

освіти  на 2018/2019 навчальний рік  

 

 

Відповідно 

до наказу 

директора 

КУ»Петрівс

ький 

РЦОЗО» 

№176 від 

03.09.2018 

року  

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

10. Забезпечити методичний супровід  районної 

Комплексної програми розвитку освіти 

«Освіта Петрівщини на 2018-2021 рр.» 

Відповідно 

до плану 

заходів 

районної 

комплексної 

програми  

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

11. Забезпечити виконання рекомендацій 

серпневої 2018 року конференції 

педагогічних працівників району; 

Упродовж 

року 

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 



12. Забезпечити методичний супровід 

функціонування районної МАН учнівської 

молоді 

Упродовж 

року 

Швець Т.М.  

13. Забезпечувати тематичне вивчення стану 

викладання навчальних дисциплін та стану 

організації виховної роботи в ЗЗСО району, 

готувати підсумкові  матеріали 

Відповідно 

графіка 

тематичних 

вивчень 

Методисти РМК  

14. Забезпечити вивчення системи роботи 

вчителів, які атестуються 

Упродовж 

року 

Методисти РМК  

15. Забезпечити виконання листів, наказів, 

рекомендацій, що надходять  із Міністерства  

освіти і науки України, управління освіти, 

науки, молоді та спорту Кіровоградської 

облдержадміністрації,  

КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського» 

Упродовж 

року 

Методисти РМК  

16. Забезпечити поновлення інформації на сайті 

РМК, інтернет - ресурсах методистів РМК, 

районних методичних структур 

Постійно Ошега З.С., 

методисти згідно 

з розподілом 

обов’язків  

 

17. Сприяти висвітленню роботи РМК в засобах 

масової інформації, на сайтах відділу освіти , 

комунальної установи «Петрівський РЦОЗО» 

та РМК 

Постійно Ошега З.С., 

Горбанець Л.М., 

Методисти РМК 

 

18. Продовжити співпрацю РМК з іншими 

установами, організаціями: 

- комунальною установою «Петрівський 

інклюзивно-ресурсний центр» 

- ЦДЮТ, ДЮСШ «Олімп»; 

- районним центром соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді; 

- районним центром зайнятості; 

- службою у справах дітей 

райдержадміністрації; 

- сектором  молоді та спорту 

райдержадміністрації; 

- відділом організаційної роботи,  

інформаційної діяльності та 

комунікацій із громадськістю; 

- відділом кадрової роботи 

райдержадміністрації; 

- відділом культури і туризму 

райдержадміністрації 

Постійно Методисти РМК  

19. Розширити та поглибити співробітництво з 

комунальним закладом «КОІППО імені 

Василя Сухомлинського», Всеукраїнським 

видавництвом «Шкільний світ», видавничою 

групою «Основа», фондами, організаціями, 

асоціаціями 

Постійно Методисти РМК, 

Ошега З.С. 

 

І.Робота ради методичного кабінету 

14  вересня 2018 року 

1. Аналіз стану методичної роботи у 2017/2018  

н.р. та завдання на новий навчальний рік 

 Ошега З.С.  

2. Моделювання та захист структури 

методичної роботи закладів освіти на новий 

навчальний рік  

 Заступники 

директорів з 

навчально – 

виховної роботи 

 



ЗЗСО району  

3. Ознайомлення з проектом наказу 

комунальної установи «Петрівський 

районний центр із обслуговування закладів 

освіти» «Про організацію методичної роботи 

з педагогічними кадрами у 2018/2019 н.р.»  

 Ошега З.С.  

4. Затвердження планів усіх форм методичної 

роботи 

 Методисти РМК  

5. Про організаційно-методичне забезпечення 

конкурсу «Учитель року» за номінаціями  

«Географія», «Основи здоровя», «Захист 

Вітчизни», «Вчитель інклюзивного класу» 

 Суліма Д.О. 

Лубенець Г.І. 

Савостікова В.М. 

Мовчан Л.І. 

Ошега З.С. 

 

6. Про організацію та підготовку до районних 

педагогічних читань з проблеми: 

«В.О.Сухомлинський і сучасність» 

 Ошега З.С.  

7. Про організацію та підготовку до  районної 

науково – практичної  Інтернет - конференції 

шкільних бібліотекарів  з проблеми  

«Шкільна бібліотека - центр формування  

особистості у творчій спадщині 

В.О.Сухомлинського» 

 Вершок Н.Б.  

8. Презентація плану заходів щодо підготовки 

та відзначення 100-річчя від дня народження 

В.О.Сухомлинського у закладах району 

 Заступники 

директорів з 

навчально – 

виховної роботи 

ЗЗСО району  

 

9. Огляд новин педагогічної та фахової 

літератури 

 Вершок Н.Б.  

7 грудня 2018 року  

1. Про виконання попередніх рішень та 

пропозицій методичної ради 

 Ошега З.С.  

2. Про схвалення методичних розробок 

педпрацівників, які претендують на 

встановлення (підтвердження) звання 

«Вчитель – методист» 

 Рада РМК  

3. Про підсумки роботи з підвищення 

кваліфікації керівних та педагогічних 

працівників у 2018 році 

 Савостікова В.М.  

4. Про підсумки  районної науково – практичної  

Інтернет - конференції шкільних 

бібліотекарів з проблеми  «Шкільна 

бібліотека - центр формування  особистості у 

творчій спадщині В.О.Сухомлинського» 

 Вершок Н.Б.  

5. Про здійснення інноваційної діяльності  у 

Новостародубському секторі Петрівського 

освітнього округу (Новостародубська ЗШ І-

ІІІ ступенів, Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів) 

 Лепська О.П.  

6. Про організацію методичної роботи у 

Новостародубському секторі Петрівського 

освітнього округу (Новостародубська ЗШ І-

ІІІ ступенів, Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів) 

 Ошега З.С.  

7. Про науково-методичний супровід реалізації 

концепції «Нова українська школа» 

 Заступники 

директорів із  

навчально – 

 



виховної роботи  

ЗЗСО  району 

8. Огляд новин педагогічної та фахової 

літератури 

 Вершок Н.Б.  

8 лютого 2019 року  

1. Про виконання попередніх рішень та 

пропозицій методичної ради 

 Ошега З.С.  

2. Про підсумки проведення шкільних та 

районних олімпіад із базових дисциплін 

 Швець Т.М.  

3. Про підсумки районного та результати участі 

в обласному етапах всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року- 2019» 

 Ошега З.С.  

4. Про підсумки проходження педагогічними 

працівниками ЗЗСО району дистанційних 

курсів, тренінгів у 2018 році  

 Ошега З.С.  

5. Творчі звіти методистів РМК :  

Лубенець Г.І., Вершок Н.Б.. 

 Вершок Н.Б., 

Лубенець Г.І. 

 

6. Презентація особистих інтернет-ресурсів 

заступників директорів з навчально-виховної 

роботи 

 Заступники 

директорів із  

навчально – 

виховної роботи  

ЗЗСО району 

 

7. Огляд новин педагогічної та фахової 

літератури 

 Вершок Н.Б.  

5 квітня 2019 року 

 

1. Про виконання рішень та пропозицій 

попередньої методичної ради 

 Ошега З.С.  

2. Про результати ІІІ етапу моніторингових 

досліджень стану впровадження 

інклюзивного навчання в ЗЗСО району  

 Мовчан Л.І.  

3. Про науково-методичний супровід реалізації 

концепції «Нова українська школа»  

 Лубенець Г.І.  

4. Про адаптацію дітей 1-х класів ЗЗСО району 

відповідно до вимог Нової української 

школи. 

 Заступники 

директорів із  

навчально – 

виховної роботи 

ЗЗСО району 

 

5. Презентація особистих інтернет-ресурсів 

заступників директорів із навчально-виховної 

роботи 

 Заступники 

директорів із  

навчально – 

виховної роботи 

ЗЗСО району 

 

6. Огляд новин фахової та методичної 

літератури 

 Вершок Н.Б.  

7  червня 2019 року 

1. Про виконання попередніх рішень та 

пропозицій методичної ради 

 Ошега З.С.  

2. Захист напрацювань творчих  груп  Керівники 

творчих груп 

 

3. Про результати апробації електронних 

посібників у 2018/2019  навчальному році 

 Вершок Н.Б.  

4. Про результати моніторингових досліджень, 

проведених упродовж  2018/2019 навчального 

року  

 Лепська О.П., 

методисти РМК 

 

5. Обговорення та погодження матеріалів ППД  Рада РМК  

6. Пропозиції до плану роботи на новий  Ошега З.С.  



навчальний рік 

7. Про підготовку до проведення серпневої 

конференції педагогічних працівників  

 Ошега З.С.  

Ш. Зміст та організаційні заходи щодо підвищення науково – теоретичного рівня  

і ділової кваліфікації педагогічних кадрів 

1. Удосконалити структуру методичної роботи з 

різними категоріями педпрацівників, 

поєднувати традиційні та нетрадиційні форми 

методичної роботи, широко використовуючи 

сучасні інформаційні та комунікаційні 

технології. 

Постійно Відповідальні 

працівники, 

керівники 

методичних 

формувань 

 

2. Спланувати та організувати роботу районних 

методичних об’єднань, семінарів – 

практикумів на базі освітніх  закладів, шкіл 

педагогічної майстерності,  постійно – 

діючих семінарів, опорних шкіл відповідно 

до наказу від 19.09.2018 року № 34 «Про 

організацію методичної роботи з 

педагогічними кадрами у 2018/2019 н.р.» 

(додається).  

Надавати допомогу в організації та 

проведенні роботи. 

Вересень, 

упродовж 

року 

Ошега З.С., 

відповідальні 

працівники згідно 

з розподілом 

обов’язків 

 

3 Спланувати та організувати роботу районної 

школи новаторства  

Жовтень 

2018 року  

Ошега З.С.  

4 Продовжити  роботу постійно діючих семінарів: 

 - директорів шкіл із проблеми «Розвиток 

управлінської компетентності керівника  

освітнього закладу в умовах реалізації 

концепції «Нова українська школа»; 

ІІІ п’ятниця 

Листопад 

2018 року 

Лютий, 

2019 року 

Лепська О.П.  

- заступників директорів із  навчально – 

виховної роботи  з проблеми «Розвиток 

професійної компетентності заступника 

директора в умовах модернізаційних змін в 

освіті»; 

 ІІІ п’ятниця 

Листопад 

2018 року, 

березень 

2019 року 

Лепська О.П.  

- новопризначених керівників шкіл,  

керівного кадрового резерву з проблеми 

«Основи управлінської діяльності» 

ІІ п’ятниця 

Грудень  

2018 року, 

квітень  

2019 року 

Савостікова В.М.  

 - новопризначених керівників та резерву  

ЗДО із проблеми «Розвиток професійної 

компетентності керівника дошкільної освіти 

як чинник  забезпечення якісної освіти» 

Жовтень 

2018 року, 

квітень 

2019 року 

Сердюк В.Г.  

5. Продовжити роботу творчих лабораторій  та  шкіл управлінської майстерності: 

 - творчої лабораторії із управлінської 

діяльності «Шляхи формування 

акмеологічного середовища у Новій 

українській школі» 

(Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів); 

Листопад 

2018 року, 

травень 

2019 року  

Лепська О.П. 

Гнатюк Л.Г. 

 

 - творчої  лабораторії Пустовойтенко Р.М. із 

управлінської діяльності «Розвиток 

професійної компетентності вчителя  в умовах 

Нової української школи» 

(Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів); 

Грудень  

2018 року, 

лютий  

2019 року 

Лепська О.П. 

Пустовойтенко 

Р.М. 

 

  - творчої лабораторії Позивай О.А. з Листопад Лепська О.П.  



управлінської діяльності «Ефективне 

управління закладом в умовах упровадження 

Нової української школи»    

(Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів); 

2018 року, 

квітень 

2019 року  

Позивай О.А. 

 

- школи управлінської майстерності 

заступників із навчально-виховної роботи 

«Компетентнісний підхід до організації 

методичної роботи в закладі на основі 

трансформації педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського»  

(Петрівська ЗШ  І ступеня, філія КЗ 

«Петрівське НВО «ЗШ І-ІІІ ступенів-

гімназія»); 

Листопад 

2018 року, 

квітень 

2019 року 

Лепська О.П. 

Огир Т.Ю. 

 

- творчої  лабораторії Погорєлої Т.М. із 

управлінської діяльності «Моніторингові 

дослідження у роботі заступника директора  

школи» 

(Володимирівська  ЗШ І-ІІ ступенів, філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів) 

Дистанційно  

 

Лепська О.П. 

Погорєла Т.М 

 

 

6. Продовжити роботу шкіл комп’ютерної грамотності:   

- для учителів – предметників, які 

використовують у освітньому  процесі  

SMART дошки «Хмарні технології в роботі 

вчителя –предметника»; 

Упродовж 

року  

Оранська І.В., 

Бондарєва Н.П.. 

 

- для шкільних бібліотекарів «Використання  

ІКТ у роботі шкільного бібліотекаря»; 

Дистанційно  Оранська І.В.  

- для вчителів фізики, математики «WEB-

комунікації як необхідна складова STEM-

освіти в роботі вчителів фізики і 

математики»;  

Упродовж 

року  

Оранська І.В.  

- для вчителів філологічного циклу 

«Використання хмарних технологій у роботі 

вчителів філологічного циклу»; 

Дистанційно  Оранська І.В.  

- для вчителів початкових класів «WEB-

комунікації як необхідна складова НУШ»;  

Упродовж 

року  

Оранська І.В.  

- для вчителів фізичної культури та трудового 

навчання «Використання Google -cерсвісів у 

роботі вчителів фізичної культури та 

трудового навчання»; 

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

- для вчителів географії «Використання  

технологій Веб 2.0. у роботі вчителя 

географії»;  

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

-для керівників ЗЗСО району «Впровадження 

Internet-, веб- та медіаосвітніх технологій  

в управлінській діяльності»;  

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

-для керівників ЗДО «Хмарні технології у 

роботі керівника ЗДО»; 

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

-для вихователів ЗДО району «Використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у 

роботі вихователя ЗДО»; 

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

- для методистів РМК«Використання 

хмарних технологій у роботі методиста» 

Упродовж 

року  

Ошега З.С.  

7. Забезпечити науково - методичний супровід освітнього процесу щодо реалізації 

проекту «Нова українська школа» 

- інформування педагогічних працівників про 

нові нормативні, інструктивно – методичні 

Постійно Методисти РМК 

згідно з 

 



документи щодо реалізації проекту «Нової 

української школи» (розміщення на сайті 

РМК, інструктивно – методичні наради, 

семінари); 

розподілом 

обов’язків  

- забезпечення участі педагогів  у різних 

формах підвищення кваліфікації з питань 

упровадження та реалізації проекту «Нової 

української школи»; 

Постійно Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

- проведення нарад, семінарів, тренінгів, 

майстер – класів, консультування з  питань 

підготовки педагогів  до реалізації проекту 

«Нової української школи» ; 

Відповідно 

до наказу  

№ 31 

від 19.09. 

2018 року  

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

- створення та організації роботи шкіл із 

підвищення педагогічної майстерності, 

творчих груп для вчителів, які викладають у 5 

- 9 класах 

Відповідно 

до наказу  

№ 31 

від 19.09. 

2018 року  

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

- сприяння  підвищенню кваліфікації вчителів 

початкових класів, учителів іноземних мов та 

керівників школи з метою підвищення 

методичного та практичного рівнів 

професійної компетентності вчителів і  

ефективної організації навчання у початковій 

школі в умовах реалізації концепції «Нова 

українська школа». 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Створення банку даних учителів початкових 

класів, які будуть упроваджувати Державний 

стандарт початкової загальної освіти в 

закладах:  

у 2018 – 2019 н.р.; 

у 2019 – 2020 н.р.; 

у 2020 – 2021 н.р.; 

Вересень 

2018 року  

Лубенець Г.І. 

 

 

- забезпечити очно-дистанційне навчання: 

- вчителів початкової школи, які навчатимуть 

учнів 1-х класів відповідно до концепції 

«Нова українська школа» з проблеми 

«Особливості реалізації концептуальних 

засад Нової української школи» за навчально-

тематичним планом:  

Очна  сесія 1 

 Модуль 1. Сучасний вчитель як провідник 

змін. 

Очна  сесія 2 

 Модуль 2. Зміст початкової освіти у 
вимірі сьогодення. 

Очна  сесія 3 

 Модуль 3.Організація ефективного і 
безпечного освітнього середовища. 

 Модуль 4. Інтеграція: тематичний і 
діяльнісний підхід. 

 Модуль 5. Особливості викладання 

авчальних предметів. 

 Модуль 6. Гра по-новому – навчання по-
іншому з LEGO. 

 Модуль 7. Особливості оцінювання 
навчальних досягнень учнів. 

Жовтень-

листопад 

2018 року  

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

Вчителі 1-х кл.  

 



 Модуль 8. Педагогіка партнерства: 
сутність, основні принципи. 

 Модуль 9. Основи інклюзивної освіти. 

 Модуль 10. Конструктор навчальної 
програми.  

- вчителів музичного та образотворчого 

мистецтва, які навчатимуть учнів 1-х класів 

відповідно до концепції «Нова українська 

школа» з проблеми «Особливості реалізації 

концептуальних засад Нової української 

школи». 

Вересень-

листопад 

2018 року  

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

Вчителі 

образотворчого та 

музичного 

мистецтва 

 

- заступників директорів закладів загальної 

середньої освіти з навчально-виховної роботи 

в початкових класах відповідно до концепції 

«Нова українська школа» з проблеми 

«Особливості реалізації концептуальних 

засад Нової української школи». 

Вересень-

листопад 

2018 року 

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Провести методичні заходи:    

- навчально-методичний тренінг для 

заступників директорів ЗЗСО з питань 

впровадження Державного стандарту 

початкової освіти. 

Листопад  

2018 року 

Лубенець Г.І. 

Заступнии 

директорів 

 

- нараду-семінар для заступників директорів з 

навчально-виховної роботи закладів освіти 

району з проблеми "Формування стратегії 

розвитку методичної роботи у закладі освіти 

в умовах розбудови Нової української 

школи". 

Вересень 

2018 року  

Лубенець Г.І. 

Заступнии 

директорів 

 

- тренінг  з питань підготовки керівника 

закладу  освіти до здійснення управлінської 

діяльності в умовах Нової української 

початкової школи. 

Січень  

2019 року  

Лубенець Г.І. 

Заступнии 

директорів 

 

- методичний  квест для заступників з 

навчально-виховної роботи з проблеми: 

„Модернізація методичної роботи в умовах 

Нової української школи”. 

Квітень  

2019 року 

Лубенець Г.І. 

Заступнии 

директорів 

 

- семінар-нараду для керівників закладів 

загальної середньої освіти району з проблеми 

«Нова українська школа: практична 

реалізація». 

Січень  

2019 року  

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

- методичні  консультації  для заступників 

директорів з НВР, учителів початкових класів 

щодо запровадження Концепції «Нова 

українська школа». 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Заступнии 

директорів 

 

 Створити методичні формування вчителів, які у 2019 році будуть навчати 

першокласників. 

-віртуальний клуб учителів  2-3 класів із 

проблеми «Формування читацьких 

компетенцій молодших школярів у ракурсі 

застосування методів критичного мислення» 

(дистанційно) 

Вересень 

2018 року  

Лубенець Г.І. 

вчителі 2-х та 3-х 

класів 

 

- творчу  спілку вчителів, які у 2018 році 

навчають першокласників  (проведення 

тренінгів, методичних квестів, засідань, 

круглих столів, майстер-класів, флеш-мобів 

тощо. Створення пам'яток, рекомендацій з 

даного питання.) 

Упродовж 

року 

Лубенець 

 

 



Забезпечення навчання педагогічних 

працівників з метою підготовки до 

запровадження ігрових та діяльнісних 

методів навчання в Новій українській школі 

Жовтень, 

грудень  

2018 року  

Лютий,  

Квітень 

2019 року  

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Ознайомлення із «Методичним порадником» 

з питань упровадження проекту Державного 

стандарту початкової загальної освіти. 

Вересень 

2018 року 

січень, 

березень 

2019 року  

Лубенець Г.І. 

 

 

Ознайомлення з сучасними освітніми 

навчальними платформами для вчителів 

початкових класів (EdEra – інтерактивна 

онлайн-освіта). 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

 

 

Забезпечення методичного супроводу   

діяльності керівника закладу освіти в умовах 

впровадження Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа». 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Сприяння  підготовці заступників та вчителів 

за цільовою програмою «Особливості 

реалізації концептуальних засад Нової 

української школи». 

Вересень-

грудень  

2018 року  

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Ознайомлення з популярними освітніми 

платформами онлайн-курсів для вчителів. 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  

Сприяння формуванню та розвитку 

інноваційного потенціалу початкової школи у 

ході реалізації Концепції «Нова Українська 

школа». 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

Здійснювати висвітлення питань щодо 

впровадження Концепції «Нова українська 

школа» на офіційних сайтах закладів освіти, 

особистих блогах учителів. 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Директори ЗЗСО 

 

8. Із метою удосконалення науково -  методичного супроводу організації профільного 

навчання: 

- поширювати наявний педагогічний досвід 

щодо реалізації профільного навчання; 

Упродовж 

року 

Горбанець Л.М.  

- спрямувати діяльність педагогічних 

колективів, окремих учителів, які працюють у 

школах із профільним навчанням,  до 

пошукової експериментально – дослідницької 

роботи; 

Упродовж 

року 

Горбанець Л.М.  

- сприяти організації у профільних класах 

навчання за індивідуальними програмами для 

обдарованих учнів; 

Упродовж 

року 

Горбанець Л.М.  

9. Із метою забезпечення наступності у 

реалізації Державних стандартів дошкільної 

та початкової ланки освіти сприяти 

впровадженню в практику роботи закладів 

освіти досвіду педагогічних колективів 

Червонокостянтинівської ЗШ     І-ІІІ ступенів, 

Баштинського ДНЗ, 

Червонокостянтинівського ДНЗ 

Упродовж 

року 

Сердюк В.Г. 

 

 

10. Із метою удосконалення науково-методичного супроводу освітнього процесу щодо 

реалізації Базового компонента дошкільної освіти: 



- інформувати педагогічних працівників про 

нові нормативні документи; 

Упродовж 

року 

Сердюк В.Г.  

- забезпечити реалізацію вимог інструктивно-

методичних рекомендацій «Про особливості 

організації діяльності  закладів дошкільної 

освіти у 2018/2019 навчальному році»; 

Упродовж 

року 

Сердюк В.Г. 

 

 

 

- забезпечити проведення нарад та семінарів 

із означеної проблеми; 

 

Жовтень 

2018 року, 

Січень, 

березень, 

травень 

2019 року  

В.Сердюк 

 

 

- здійснювати консультування педагогів 

закладів дошкільної освіти із питань 

упровадження оновлених освітніх програм 

Упродовж 

року 

В.Сердюк  

- забезпечити роботу районної творчої групи 

(керівник Тесленко О.П.) із проблеми «Нові 

підходи у плануванні заходів із реалізації 

Базового компонента дошкільної освіти» 

Відповідно 

до плану 

роботи 

творчої 

групи 

В.Сердюк 

 

 

11. Із метою удосконалення  науково -  методичного супроводу організації роботи 

практичних психологів та соціальних педагогів:  

 Здійснити психолого – педагогічний супровід: 

- дітей дошкільного віку; 

- готовності шестирічок до навчання у школі; 

- дітей із особливими потребами; 

- адаптації учнів 1-х, 5-х класів; 

- обдарованих дітей; 

- дітей «групи ризику»; 

- профілактики суїцідальних тенденцій 

проблемної особистості; 

- профільного навчання; 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І. 

Гребеневич Т.О. 

 

- Провести психолого-педагогічне 

обстеження дітей 5-6 років; 

Вересень-

жовтень 

2018 року 

Травень 

2019 року 

Гончаренко Н.П. 

Горністова І.А. 

 

Сердюк В.Г. 

Гребеневич Т.О. 

 

- Створити банк даних практичних 

психологів та соціальних педагогів ЗЗСО та 

ЗДО району; 

Вересень 

2018 року  

Лубенець Г.І.  

- Методичний супровід діяльності 

практичних психологів та соціальних 

педагогів ЗЗСО та ЗДО району; 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  

- Забезпечити психолого-педагогічний 

супровід роботи з обдарованими дітьми у 

ЗЗСО району; 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  

- Сприяти формуванню та розвитку 

інноваційного потенціалу практичних 

психологів та соціальних педагогів у ході 

психологічного супроводу освітнього 

процесу в умовах Нової української школи»; 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  

- Здійснювати висвітлення питань щодо 

психологічного супроводу освітнього 

процесу в умовах Нової української школи на 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І., 

психологи, 

соціальні 

 



офіційних сайтах закладів освіти, особистих 

блогах практичних психологів та соціальних 

педагогів. 

педагоги 

 Забезпечувати ефективну роботу: 

- творчої  групи практичних психологів з 

проблеми «Основні аспекти психологічного 

супроводу освітнього процесу в умовах Нової 

української школи»; 

Листопад 

2018 року  

січень, 

березень, 

травень  

2019 року  

Лубенець Г.І  

- школи практичних психологів з проблеми 

«Підвищення рівня психологічної 

компетентності педагогів засобами 

тренінгових технологій». 

Чотири рази 

на рік  

Лубенець Г.І.,  

Гришаєва О.В. 

 

-кооперативного квесту для психологів та 

соціальних педагогів закладів загальної 

середньої освіти району з проблеми 

«Розвиток психологічної культури та 

компетентності вчителя як запорука успішної 

реалізації Концепції Нової української 

школи». 

Грудень  

2018 р. 

Лубенець Г.І., 

психологи, 

соціальні 

педагоги 

 

- віртуального клубу психологів Петрівщини 

«Основні аспекти психологічного супроводу 

освітнього процесу в умовах Нової 

української школи» 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І., 

психологи, 

соціальні 

педагоги 

 

12. Із метою удосконалення психолого –педагогічного  супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами : 

- інформувати керівників закладів освіти 

району щодо організації інклюзивного та 

індивідуального навчання; 

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- забезпечити виконання Положення про 

індивідуальну форму навчання у закладах 

загальної середньої освіти затвердженим 

наказом МОН від 12.01.2016 року № 8 ( зі 

змінами  

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- забезпечити виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України  від  15.08.2011 року   

№872 та Змін, що  вносяться  до Порядку  

організації  інклюзивного навчання  у 

загальноосвітніх навчальних закладах, 

затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України  від 09.08.2017 року №588 

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- забезпечити виконання наказу  МОН  від 08 

червня 2018 року № 609 «Пpo затвердження 

Примірного положення про команду 

психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами в закладі 

загальної середньої та дошкільної освіти» 

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- забезпечити систематичний кваліфікований 

супровід дітей з особливими освітніми 

потребами, які перебувають на інклюзивному 

навчанні; 

Упродовж 

року   

Мовчан Л.І.  

- налагодити тісну співпрацю  між класними 

керівниками, вчителями –предметниками, 

вчителями, які викладають корекційні 

заняття, батьками щодо навчання дітей з 

особливими освітніми потребами; 

Упродовж 

року   

Мовчан Л.І.  



- надавати консультації педагогічним 

працівникам щодо інклюзивного та 

індивідуального навчання. 

Упродовж 

року   

Мовчан Л.І.  

13. Сформувати замовлення КЗ «КОІППО імені 

Василя Сухомлинського» на підвищення 

кваліфікації та участь в обласних семінарах 

на 2019  рік на основі вивчення запитів і 

потреб педагогів 

До 20.09. 

2018 року 

Савостікова В.М.  

14. Забезпечити організоване проходження  

курсів підвищення кваліфікації згідно з 

наказом начальника  відділу освіти 

райдержадміністрації 

Упродовж  

року 

Ошега З.С. 

Савостікова В.М. 

 

15. Забезпечити проходження он-лайн 

опитування педагогічними працівниками, які 

будуть підвищувати кваліфікацію на курсах у 

комунальному закладі «КОІППО імені 

Василя Сухомлинського» 

Відповідно 

графіка КЗ 

«КОІППО 

ім..В.Сухом

линського 

Савостікова В.М.,  

методисти РМК 

 

16. Забезпечити проходження курсів, тренінгів 

підвищення кваліфікації на базі КЗ «КОІППО  

імені Василя Сухомлинського» вчителів-

предметників (очно –дистанційні, 

дистанційні, індивідуальні) 

Відповідно 

графіка КЗ 

«КОІППО 

ім..В.Сухом

линськог» 

Ошега З.С., 

Савостікова В.М.,  

 

 

17. Провести звіти педагогічних працівників, які 

пройшли курси підвищення кваліфікації, на 

педрадах, засіданнях  ШМО, РМО, 

методичних оперативках 

Упродовж  

року 

Методисти  РМК,  

керівники 

закладів освіти 

 

18. Вивчати результативність підвищення 

кваліфікації керівників шкіл, педагогічних 

працівників шляхом анкетування, 

безпосереднього аналізу роботи на місцях, 

відвідування уроків, співбесід 

Упродовж 

року 

Методисти РМК, 

керівники 

закладів освіти 

 

19. Провести діагностування вчителів усіх 

категорій, керівників закладів освіти з метою 

планування методичної роботи на наступний 

навчальний рік 

Березень  

2019 року 

Методисти РМК  

20. Уточнити структуру методичної роботи з 

педагогічними працівниками на основі 

пропозицій від колективів 

Червень – 

серпень  

 2019 року 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

21. Підготувати та направити в заклади освіти 

наказ про організацію методичної роботи з 

педагогічними кадрами у 2018/2019 н.р. 

Вересень  

2018 року 

Ошега З.С.  

22. Провести консультації з керівниками 

районних  методичних об’єднань постійно  

діючих семінарів, творчих груп, шкіл ППД,  

надати їм допомогу у плануванні роботи 

методичних формувань 

До 10.09. 

2018 року 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

23. Проводити інструктивно – методичні наради, 

навчання  із заступниками директорів із 

навчально – виховної роботи, навчання на 

базі РМК та опорних ЗЗСО : 

- керівників РМО, ММО, ШМО, творчих 

груп; 

- керівників шкіл ППД, шкіл із підвищення  

майстерності, опорних шкіл; 

- учителів, які здійснюють апробацію 

навчальної літератури; 

-  заступників директорів  із навчально -  

Упродовж  

року 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

 



виховної  роботи  ЗЗСО, задіяних в апробації 

літератури, електронних посібників 

24. Забезпечити інформування педагогічних працівників про нові нормативні документи, 

інструктивно-методичні матеріали шляхом розміщення на сайті РМК, інтернет-ресурсах 

РМО, розгляду питань на інструктивно – методичних  нарадах, семінарах, заняттях 

постійно діючих семінарів:  

1) для директорів та заступників директорів ЗЗСО: 

- Закон «Про освіту»; 

- Закон «Про повну загальну середню 

освіту»; 

- Концепція «Нова українська школа»; 

-Інструкція з діловодства у закладах загальної 

середньої освітит»; 

- Нормативна база діяльності опорних шкіл: 

- положення про загальноосвітній 

навчальний заклад; 

- положення про опорний заклад; 

- положення прол філію закладу освіти;  

- управління освітою в ОТГ; 

- Концепція впровадження медіаосвіти в 

Україні; 

-Впровадження STEM-освіти у ЗЗСО району; 

- Методичні рекомендації щодо розвитку 

STEM-освіти у закладах освіти на 2018-2019 

н.р.; 

- Нормативна база до нового 2018/2019 н.р.; 

 - Матеріали науково-методичного вісника 

№54; 

 - Серпневі конференції – 2018. Дорожня 

карта «Становлення Нової української 

школи: перспективи розвитку» 

Вересень- 

жовтень 

2018 року 

 

Лепська О.П. 

Мовчан Л.І. 

Ошега З.С. 

 

-про проведення Всеукраїнських учнівських 
олімпіад і турнірів у 2018/2019 навчальному 

році); 

Вересень 
2018 року 

Швець Т.М.  

- реалізація проекту «Єдиний освітній простір 
району» засобами програмного комплексу 

«Курс: «Освіта» , «Курс: «Дошкілля» у 

закладах освіти району; 

Упродовж 
року  

Мовчан Л.І. 
Ошега З.С. 

 

 

- методичні рекомендації щодо організації та 

проведення всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2019»; 

Вересень  

2018 року 

Ошега З.С. 

 

 

- про зовнішнє незалежне оцінювання в  2019 

році; 

Листопад 

2018 року  

Лепська О.П.  

- про особливості проведення тематичних 

класних годин «Готуємося до ЗНО -2019»; 

Лютий  

2019 року 

Лепська О.П.  

- про особливості проведення ДПА 

випускників 9-х, 11-х класів ЗЗСО району  

Березень 

2019 року  

Мовчан Л.І.  



2) для учителів початкових класів: 

- Концепція «Нова українська школа»; 

- Державний стандарт початкової освіти; 

- Інструктивно-методичні рекомендації щодо 

вивчення  в закладах загальної середньої 

освіти навчальних предметів початкової 

ланки та організації освітнього процесу в 

2018/2019 навчальному році (Лист МОН 

України від 03. 07. 2018 р. № 1/9-415 “Щодо 

вивчення у закладах загальної середньої 

освіти навчальних предметів у 2018/2019 

навчальному році”); 

- Методичні рекомендації щодо проведення 

Першого уроку в 2018/2019 навчальному 

році; 

- Наказ  МОН України від 21.03.2018 р. №268 

«Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 1-2-х класів закладів 

загальної середньої освіти»; 

- Наказ  МОН України від 13.02.2018 р. № 

137 «Про затвердження примірного переліку 

засобів навчання та обладнання навчального і 

загального призначення для навчальних 

кабінетів початкової школи»; 

-  Наказ  МОН України  

від 23.03.2018р. № 283  «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо організації 

освітнього простору Нової української 

школи»; 

- Порядок зарахування у 1 клас (Наказ МОН 

України від 16.04.2018р. №367 «Про 

затвердження порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти 

для здобуття повної загальної середньої 

освіти"); 

- Лист МОН України від 08.05.2018 № 1/9-

292 «Лист-роз’яснення щодо застосування 

окремих положень нового порядку 

зарахування, відрахування та переведення 

учнів до державних та комунальних закладів 

освіти для здобуття повної загальної 

середньої освіти”; 

- Методичні рекомендації щодо заповнення  
Класного журналу  для 1-4 класів закладів 

загальної середньої освіти; 

Інструкція  щодо ведення Класного журналу 

для 1-4 класів закладів загальної середньої 

освіти (Наказ МОН України від 08.04.2015 

року №41); 

- Лист МОН України від 18.04.2014 року 

№1/9-209 «Про використання робочих 

зошитів у початковій школі»; 

- Лист МОН України від 28.01.2014 року 

№1/9-72 «Про недопущення перевантаження 

учнів початкових класів надмірним обсягом 

домашніх завдань»; 

Вересень  

2018 року 

Лубенець Г.І.  



- Лист департаменту загальної середньої та 

дошкільної освіти МОН України від 

18.05.2018р. №2.2-1250  «Формувальне 

оцінювання учнів 1 класу»; 

- Наказ №923 «Про  затвердження методичних 

рекомендацій щодо адаптаційного періоду для 

учнів першого класу у Новій українській 

школі»; 

- Методичні рекомендації щодо адаптаційного 

періоду для учнів першого класу; 

- Наказ Міністерства соціальної політики 

України від 10.08.2018 № 1143 «Про 

затвердження професійного стандарту 

«Вчитель початкових класів закладу загальної 

середньої освіти»; 

- Наказ Міністерства освіти і науки України 

від 20.08.2018 року № 924 «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо оцінювання 

навчальних досягнень учнів першого класу у 

Новій українській школі»; 

- Порадник  вчителя НУШ. 

3) для вчителів інформатики, математики, фізики: 

-  Про затвердження орієнтовних вимог 

оцінювання навчальних досягнень учнів із 

базових дисциплін у системі загальної 

середньої освіти (наказ МОНУ від 21.08.2013 

року № 1222); 

- Про затвердження Державного стандарту 

базової і повної загальної середньої освіти 

(постанова КМУ від 23.11.2011 року № 1392); 

- Щодо методичних рекомендацій про 

викладання навчальних предметів у 

загальноосвітніх навчальних закладах у 

2018/2019 навчальному році (лист МОНУ від 

03.07.18 року №1/9-415); 

- Щодо методичних рекомендацій розвитку 

STEM-освіти у закладах загальної середньої 

та позашкільної освіти на 2018/2019 н.р. (лист 

МОН України від 19.07.2018 року №22.1/10-

2573); 

- Про надання грифу МОН навчальним 

програмам з фізики і астрономії для учнів 10-

11 класів та польської мови для учнів 5-9 та 

10-11 класів закладів загальної середньої 
освіти (наказ МОН України від 24.11.2017 

року №1539); 

- Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти 

ІІ ступеня (наказ МОН від 20.04.2018 року № 

405); 

- Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня (наказ МОН від 20.04.2018 року 

№406); 

- Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня (наказ МОН від 20.04.2018 року 

Вересень  

2018 року 

Оранська І.В.  



№408); 

- Про підсумки Міжнародних конкурсів 

«Левеня», «Кенгуру», «Бобер» у 2017/2018 

н.р. та їх організацію у 2018/2019 н.р.; 

- Про проведення заходу «Краща STEM-

публікація-2018» (наказ ІМЗО від 02.04.2018 

року №23); 

- Про умови проведення заходу «Краща 

STEM-публікація-2018» (лист ІМЗО від 

18.04.2018 року №22.1/10-1136); 

- Про проведення І етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади, Internet- олімпіади з 

інформаційних технологій та турніру юних 

інформатиків у 2018/2019 н.р.; 

- Про підготовку до проведення шкільних та 

участь у районних  олімпіадах із фізики, 

математики та інформатики у  

2018/2019 н.р. 

4) для вчителів, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами: 

- Про затвердження типової освітньої 

програми початкової освіти спеціальних 

закладів загальної середньої освіти для учнів 

1-х класівз інтелектуальним 

порушенням(Наказ МОН України від 

26.07.2018 року № 816); 

- Про затвердження типової освітньої 

програми початкової освіти спеціальних 

закладів загальної середньої освіти для дітей 

з особливими освітніми потребами(Наказ 

МОН України від 26.07.2018 року № 814) ; 

- Про затвердження типової освітньої 

програми початкової освіти спеціальних 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня 

для дітей з особливими освітніми потребами 

(Наказ МОН України від 12.06.2018 року № 

627) ; 

- Про затвердження Примірного  положення 

про команду психолого-педагогічного 

супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами (Наказ МОН України від 

08.06.2018 року № 609) ; 

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

5) для  практичних психологів та соціальних педагогів: 

- Про затвердження плану заходів 

Міністерства освіти і науки щодо протидії 

торгівлі людьми на період до 2020 року 

(наказ МОН України від 08.04.2016 року 

№405); 

- Концепція Нової Української школи; 

- Про визначення завдань працівників 

психологічної служби системи освіти в 

умовах інклюзивного навчання (лист МОН 

України від 02.01.2013 року №1/9-1); 

- Про організацію психологічного і 

соціального супроводу в умовах 

інклюзивного навчання (лист МОН України 

від 26.07.2012 року №1/9-529); 

- Щодо профілактики суїцидальних тенденцій 

Вересень –

листопад 

2018 року 

Лубенець Г.І.  



серед учнів (лист МОН України від 

28.03.2014 року №1/9-179) 

- Про методичні рекомендації з організації 

захисту прав і соціального супроводу учнів у 

закладах освіти (лист інституту модернізації 

освіти МОН України від 08.08.2016 року 

№2.1/10-1891) 

- Лист МОН від 07.08.2018 № 1/9-487 “Про 

пріоритетні напрями роботи психологічної 

служби у системі освіти на 2018-2019 н.р.”; 

- Лист МОНУ від 05.09.2018 № 1/9-529 "Про 

документацію працівників психологічної 

служби у системі освіти України"; 

- Наказ МОН від 31.05.2018 № 555  «Про 

затвердження Положення про 

Всеукраїнський конкурс авторських програм 

практичних психологів і соціальних педагогів 

“Нові технології у новій школі»;  

- Наказ МОН від 22.05.2018 № 509 “Про 

затвердження Положення про психологічну 

службу у системі освіти України”; 

- Лист МОН від 08.08.2018 № 1/11-8386 

Щодо проведення Всеукраїнського 

моніторингового дослідження «Надання 

допомоги дітям, постраждалим від 

військових дій і внутрішньо переселеним 

особам в діяльності психологічної служби; 

- Лист МОН від 18.05.2018 № 1/11-5480 

“Методичні рекомендації щодо запобігання 

та протидії насильству”; 

- Рекомендації обласного навчально-

методичного центру психологічної служби 

системи освіти щодо організації діяльності 

працівників психологічної служби закладів 

освіти у 2018/2019 навчальному році; 

- Лист МОН від 20.08.2018 № 1/9-501 «Про 

перелік навчальної літератури, 

рекомендованої Міністерством освіти і науки 

України для використання в закладах 

дошкільної освіти у 2018/2019 навчальному 

році». 

25 Забезпечити надання адресної методичної допомоги:   

1) новопризначеним та  малодосвідченим директорам та заступникам директорів шкіл: 

- Іскрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

Вересень  

2018  року 

Лепська О.П.  

- Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Зеленської ЗШ І-ІІ  ступенів, філії 

Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

Жовтень  

2018 року 

Лепська О.П. 

 

 

- Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів;  

- Богданівська ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Петрівського НВО «ЗШ І-ІІІ стпенів- 

гімназія» 

Листопад 

2018  року 

Лепська О.П.  

2) новопризначеним та малодосвідченим завідувачам закладів дошкільної освіти: 



- Баштинського ДНЗ;  

- ГаннівськогоДНЗ; 

-Зеленського ДНЗ. 

Вересень  

2018 року 

Сердюк В.Г.  

3) новопризначеним асистентам вчителів: 

- Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Чечеліївської  ЗШ І-ІІІ ступенів, філії 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Листопад 

2018 року  

Мовчан Л.і.  

4) молодим, малодосвідченим спеціалістам, учителям сільських шкіл, які викладають 

декілька предметів 

- Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Луганської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

- Чечеліївської ЗШ І-ІІІ ступенів, філії 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів4 

Ганнівської ЗШ і-ІІІ ступенів; 

Зеленської ЗШ І-ІІ ступенів, філії Петрівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Упродовж  

року 

 (згідно з 

графіком) 

Методисти РМК 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

26 Надавати методичну допомогу з питань 

удосконалення освітнього процесу у опорних 

закладах 

Упродовж 

року 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

27. Організувати стажування молодих 

спеціалістів і здійснювати контроль за його 

ходом, аналізувати стан цієї роботи 

Упродовж  

року 

Савостікова В.М.,  

керівники ЗЗСО  

 

28. Визначити наставників із числа досвідчених 

учителів для молодих спеціалістів, 

досвідчених  керівників для новопризначених 

керівників шкіл 

Вересень  

2018  року 

Савостікова В.М., 

керівники ЗЗСО 

 

29. Підвести підсумки стажування молодих 

спеціалістів, випускників 2018 року 

Червень  

2019 року 

Савостікова В.М. 

 

 

30. Провести Тиждень молодого вчителя Березень  

2019 року 

Савостікова В.М. 

 

 

31. Надавати необхідну допомогу адміністраціям 

закладів освіти з питань атестації 

педагогічних працівників 

Упродовж  

року 

Савостікова В.М. 

Сердюк В.Г. 

 

32. Взяти участь  у засіданнях шкільних 

атестаційних комісій закладів освіти 

Березень 

2019 року 

Методисти РМК 

 

 

33. Забезпечити  проведення  звітів  педагогічних 

працівників про самоосвітню роботу на 

засіданнях методичних рад шкіл, РМО, 

ШМО, у рамках навчання керівників закладів 

освіти 

Упродовж  

року 

Ошега З.С., 

керівники ЗНЗ, 

керівники РМО 

 

34. Продовжити практику проведення 

громадських оглядів знань, творчих звітів 

гуртків, дирекцій шкіл перед батьками, 

громадськістю 

Упродовж 

року 

Лепська О.П., 

методисти РМК 

 

35. Практикувати звіти керівників опорних 

закладів, шкіл перспективного досвіду, 

методичних об’єднань на засіданнях ради 

методичного кабінету, РМО 

Упродовж  

року 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

36. Продовжити практику стимулювання 

ефективної професійної діяльності кращих 

педпрацівників, організаторів методичної 

роботи 

Упродовж 

навчального 

року 

Ошега З.С., 

відповідальні 

працівники  

 



37. Провести районні заходи: 

 - серпневу конференцію педпрацівників 

освіти; 

Серпень  

2018 року 

Ошега З.С.  

- свято до Дня педагогічних працівників; Жовтень 

 2018 року 

Савостікова В.М. 

Горбанець Л.М. 

 

- свято до Дня дошкілля; Вересень  

2018 року 

Сердюк В.Г.  

- очно –дистанційні навчання вчителів, які 

навчатимуть учнів 1-х класів у 2019/2020 рр. 

з проблеми «Особливості реалізації 

концептуальних засад Нової української 

школи» 

Упродовж 

року  

Лубенець Г.І.   

-педагогічні читання до 100-річчя від дня 

народження В.О.Сухомлинського «Василь 

Сухомлинський і сучасність»; 

Вересень 

2018 року  

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

- науково – практичну інтернет – 

конференцію шкільних бібліотекарів з 

проблеми «Шкільна бібліотека - центр 

формування  особистості у творчій спадщині 

В.О.Сухомлинського»; 

Жовтень 

2018 року 

Вершок Н.Б.  

- Флешмоб «Читаємо Сухомлинського» ; Жовтень 

2018 року 

Ошега З.С., 

методисти РМК, 

керівники ЗЗСО 

району 

 

-конкурс дитячих малюнків, ілюстрацій  за 

мотивами морально-етичних творів 

В.О.Сухомлинського; 

Жовтень 

2018 року 

Вершок Н.Б.  

    

- засідання клубу ветеранів «Свічадо»; 2 рази на рік Савостікова В.М. 

Горбанець Л.М. 

 

- тиждень молодого вчителя Березень  

2019 року 

Савостікова В.М. 

Горбанець Л.М. 

 

38. Забезпечити проведення: 

 - творчих зустрічей,  методичних, 

управлінських мостів із педагогічними 

працівниками області,  України; 

Упродовж 

року 

Ошега З.С.  

- творчо – оздоровчих  поїздок   визначними 

місцями України 

ІІІ квартал 

2018 року, 

ІІ квартал  

2019 року 

Савостікова В.М. 

Горбанець Л.М. 

 

39. - Забезпечити проведення обласного семінару  

методистів методичних кабінетів (центрів) 

органів управління освітою 

райдержадміністрацій, міських рад, об’єднаних  

територіальних громад, які відповідають за 

викладання фізики та математики з проблеми 

«Модернізація методичного супроводу розвитку 

професійної компетентності вчителів фізики та 

математики в умовах Нової української школи» 

Квітень  

2019 року 

 

Ошега З.С., 

Оранська І.В.. 

 

40. Забезпечити проведення моніторингового 

дослідження стану організації впровадження 

й викладання предмета «Основи здоров’я» та 

обов’язкового факультативного курсу 

«Захисти себе від ВІЛ» у закладах загальної 

Жовтень  

2018 року  
Суліма Д.О. 

Лубенець Г.І. 

Железнова Т.П 
 

 



середньої освіти району  

ІV. Вивчення, узагальнення та впровадження в практику роботи 

досягнень педагогічної науки та перспективного педагогічного досвіду 

1. Продовжити роботу творчих груп: 

 - учителів, які викладатимуть інформатику у 

5-10-х класах із  проблеми «Технологічні 

підходи  у викладанні шкільного курсу 

інформатики у контексті трансформації 

STEM-освіти в освітній процес» (керівник 

Царук Л.Я.); 

Упродовж 

року 

Оранська  І.В. 

 

 

-  вчителів математики із проблеми «STEM-

освіта у формуванні ключових 

компетентностей учнів на уроках 

математики» (керівник  Лісайчук Н.С.); 

Упродовж 

року 

Оранська І.В. 

 

 

- учителів хімії та біології з проблеми: 

«Практична складова курсу хімії та біології - 

основа  реалізації проблемного навчання та 

формування експериментальної 

компетентності учнів» (керівник 

Кобилянська А.Л.); 

Упродовж 

року 

Швець Т.М.  

- класних керівників із проблеми: 

«Формування, становлення та розвиток 

духовно-морального світу особистості 

дитини на основі реалізації педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського та використання 

інноваційних технологій» (керівник 

Жигунова А.С.) 

Упродовж 

року 

Швець Т.М.  

- вихователів закладів дошкільної освіти  

із проблеми «Нові підходи у плануванні 

заходів із реалізації Базового компонента 

дошкільної освіти» (керівник Тесленко О.П.); 

Упродовж 

року  

Сердюк В.Г.  

2. Створити творчі групи: 

 -педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти з проблеми « Особливості 

планування занятьз фізкультури на повітрі»  

(керівник Швець Н.В.) 

Упродовж 

року  

Сердюк В.Г.  

- практичних психологів та соціальних 

педагогів з проблеми «Основні аспекти 

психологічного супроводу освітнього 

процесу в умовах НУШ» 

 (керівник: Лубенець Г.І.)  

Упродовж 

року  

Лубенець Г.І.  

 -вчителів географії з проблеми «Формування 

ключових та предметних компетентностей 

учнів у поцесі викладання курсу 

«Україна:світове господарство» 

Упродовж 

року 

Савостікова В.Г.  

3.  Створити районну методичну студію 

учителів української та російської літератури  

із проблеми» Сучасні підходи до формування 

та розвитку інноваційної культури вчителя -

словесника»(керівник: Шарова Н.Я.)  

Упродовж 

року 

Горбанець Л.М.  

4 Продовжити роботу майстер-класів: 

 - Плис О.В. із проблеми «Формування 

інноваційного погляду вчителя»  

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  



    

- Чорнопольського С.В. із проблеми: 

«Інноваційні підходи до організації і 

проведення уроків музичного мистецтва як 

шлях до формування  музичної 

компетентності учнів» 

Упродовж 

року 

 

 

 

Вершок Н.Б.  

5. Активізувати роботу:  

1) базових  закладів із впровадження досягнень психолого – педагогічної науки та 

перспективного досвіду з наступних питань: 

Петрівська ЗШ І-Ш ступенів 

 (директор Гнатюк Л.Г.) 

управління інноваційними процесами в 

сучасній школі; 

 Лепська О.П.  

Новостародубська ЗШ І-Ш ступенів  

(директор Бурлак Л.Г.) 

організація методичної роботи з 

педагогічними кадрами 

 Ошега З.С.  

Комунальний заклад  «Петрівське НВО  

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія»  

(директор Вєтрова А.С.) 

розвиток творчих здібностей школярів;  Швець Т.М.  

апробація шкільної навчальної літератури;  Лепська О.П.  

Петрівська ЗШ І ступеня,  

філія комунального закладу  «Петрівське НВО  

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія»  

(завідувач  Лівак О.Л.) 

 творчого впровадження педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського; 

 Ошега З.С. 

Лубенець Г.І. 

 

Чечеліївська ЗШ І-Ш ступенів,  

філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів 

 (завідувач Позивай О.А.) 

 школа сприяння здоров’ю;  Швець Т.М.  

Балахівська ЗШ І-ІІ ступенів,  

філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів  

(завідувач Кудрик Л.Б.) 

громадянська освіта та виховання;   Суліма Д.О. 

Швець Т.М. 

 

Червонокостянтинівська ЗШ І-Ш ступенів   

(директор Сайко С.В.) 

 інформатизації  навчально – виховного 

процесу; 

 Ошега З.С.  

Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів,  

філія Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів 

(завідувач Міщенко М.І.) 

 упровадження моніторингу в навчально – 

виховний  процес; 

військово-патріотичне виховання 

 Лепська О.П. 

 

Суліма Д.О. 

 

Петрівський ДНЗ №1  

(завідувач Олійник Т.М.) 

методична робота з педкадрами;  Сердюк В.Г.  

організація роботи груп раннього віку;    

фізичний розвиток дітей;    

впровадження  інклюзивного навчання;    

охорона праці;    

цивільний захист та безпека життєдіяльності    



Луганський ДНЗ  

(завідувач Коробчук О.К.) 

 соціально – моральний розвиток дошкільнят;  Сердюк В.Г.  

розвиток природних задатків і здібностей;    

художньо – естетичний розвиток;    

творчого впровадження ідей 

В.О.Сухомлинського; 

   

наступності в роботі ЗДО, школи та сім’ї    

2) базових закладів освіти для організації методичної роботи 

Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів 

 (директор Бурлак Л.Г.) 

- упровадження європейських стандартів 

превентивної освіти; 

- упровадження превентивного проекту 

«Захисти себе від ВІЛ» 

 Швець Т.М. 

Суліма Д.О. 

 

Комунальний заклад «Петрівське НВО  

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія»  

(директор Вєтрова А.С.) 

- упровадження інклюзивного навчання;  Мовчан Л.І.  

- викладання української мови;  Горбанець Л.М.  

- ефективне використання бібліотечних  

фондів. 

- упровадження профільного навчання 

 Вершок Н.Б. 

 

Горбанець Л.М. 

 

Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів  

(директор Гнатюк Л.Г.) 

- впровадження превентивного проекту 

«Захисти себе від «ВІЛ» 

 Суліма Д.О.  

Червонокостянтинівська ЗШ І-ІІІ ступенів  

(директор Сайко С.В.) 

- наступність у роботі ЗЗСО та ЗДО  Лубенець Г.І. 

Сердюк В.Г. 

 

Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів, 

 філія Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів   

(завідувач Міщенко М.І.) 

- основ здоров’я  Суліма Д.О. 

 

 

Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів,  

філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів  

(завідувач  Позивай О.А.) 

- основ здоров’я; 

-  впровадження превентивного проекту 

«Захисти себе від ВІЛ»; 

- викладання фізики 

 Суліма Д.О. 

 

 

Оранська І.В. 

 

Ганнівська ЗШ І-ІІІ ступенів  

(директор Канівець  О.М.) 

- національно-патріотичне виховання  Швець Т.М. 

 

 

Петрівський ДНЗ  
(завідувач Харлан Л.Г.) 

- мовленнєвий розвиток дошкільнят;  Сердюк В.Г.  

- організація роботи різновікових груп  Сердюк В.Г.  

Володимирівський ДНЗ   

(завідувач  Шрам Р.В.) 

- ігрова діяльність дошкільнят  Сердюк В.Г.  

Чечеліївський ДНЗ  

(завідувач Михайлюк І.М.) 



- розвиток пізнавальних інтересів дошкільнят  Сердюк В.Г.  

6. Упроваджувати перспективний педагогічний досвід:  

 1) учителів ЗЗСО та працівників ЗДО: 

  - Ляхович І.Б., учителя географії 

Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів, із проблеми 

«Використання елементів інтерактивних 

технологій на уроках географії»; 

 

- Лютої О.Г., вчителя англійської мови 

Луганської ЗШ І-ІІІ ступенів, старшого 

вчителя,  із проблеми «Формування 

мовленнєвих навичок учнів шляхом 

упровадження інноваційних технологій»; 

 

- Вєтрової А.С., вчителя української мови і 

літератури  КЗ «Петрівське НВО 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -  

гімназія», «старшого вчителя»,   із проблеми 

«Інтерпретація художнього твору як одна  з 

форм шкільного аналізу»;  

 

- Шарової Н.Я., учителя російської мови та 

зарубіжної  літератури Петрівської ЗШ І-ІІІ 

ступенів, учителя – методиста, із проблеми 

«Розвивальне навчання як засіб активізації 

пізнавальних інтересів  учнів на уроках 

російської мови»; 

 

- Сайка С.В., вчителя інформатики 

Червонокостянтинівської ЗШ І-ІІІ ступенів, 

учителя  вищої категорії, «старшого вчителя» 

з проблеми «Проблемні аспекти розробки та 

використання електронного підручника»; 

 

- Чорної Л.А., вчителя  географії КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів -  гімназія», «старшого вчителя»,   

із проблеми «Використання активних форм 

на уроках географії»; 

 

- Шашуби Л.А., вчителя  зарубіжної  

літератури КЗ «Петрівське НВО 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -  

гімназія», «вчителя – методиста», із проблеми   

«Використання  інтерактивних  форм та 

методів навчання на уроках  зарубіжної  

літератури»; 

 

- Позивай О.А., вчителя фізики Чечеліївської 

ЗШ І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської 

ЗШ І-ІІІ ступенів, «вчителя методиста»,  із 

проблеми «Формування життєвих 

компетентностей учнів, мотивації їх до 

здорового способу життя»; 

 

- Родзінської  Ю.К., учителя математики 

Упродовж 

року 

Відповідальні 

працівники згідно 

з розподілом 

обов’язків 

 



Луганської ЗШ І-ІІІ ступенів, із проблеми 

«Інформаційні технології на уроці 

математики»; 

 

-  Мітякової О.Л., учителя англійської мови 

Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів із 

проблеми «Навчання комунікативності через 

інноваційні  технології та ігрову діяльність»; 

 

- Мішури А.К., учителя математики КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів -  гімназія»,, із проблеми 

«Формування та розвиток життєвих 

компетентностей учнів шляхом використання 

ефективних методів навчання на уроках 

математики»; 

 

- Дяченко С.Д., учителя географії 

Новостародубської  ЗШ І-ІІІ ступенів із 

проблеми «Використання активного навчання 

на уроках географії»; 

 

- Когут Л.Л., вихователя Петрівського ДНЗ 

№1,  із проблеми «Економічне виховання 

дошкільнят»; 

 2) районних методичних структур:    

- творчі лабораторії із управлінської 

діяльності (керівник Гнатюк Л.Г.) «Школа 

становлення успішного керівника – лідера»; 

 

- ШУМ заступників директорів  ЗЗСО 

(керівник Пустовойтенко Р.М.) із проблеми 

«Розвиток та реалізація творчості вчителя у 

рамках внутрішкільної методичної роботи»; 

 

- базових закладів освіти з проблем: 

«Творче використання педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського» (Петрівська ЗШ І 

ступеня, філія КЗ «Петрівське НВО 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -  

гімназія»); 

 

«Управління інноваційними процесами в 

школі» (Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів); 

 

«Формування інноваційної культури та 

інформаційної компетентності педагогічних 

працівників району» 

(Червонокостянтинівська ЗШ І-ІІІ ступенів); 

 

«Моніторинг як засіб підвищення готовності 

педпрацівників до  інноваційної діяльності» 

(Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів); 

 

«Формування культури здорового способу 

   



життя та ключових компетентностей як 

умова розвитку особистості»  (Чечеліївська 

ЗШ І-ІІІ ступенів, філія Новостародубської 

ЗШ І-ІІІ ступенів); 

 

- Творчої групи вчителів географії (керівник 

Новохатько О.І.) з проблеми «Інноваційні 

підходи у використанні краєзнавчого 

матеріалу на уроках географії»; 

 

- РМО учителів української мови та 

літератури із проблеми «Організація роботи  

вчителів української мови та літератури  із 

формування творчих здібностей учнів у 

процесі впровадження освітніх особистісно 

зорієнтованих технологій на уроках 

української мови та літератури»; 

 

- Луганського ДНЗ (завідувач  Коробчук 

О.К.) із проблеми «Розвиток творчих 

здібностей дошкільнят шляхом використання 

педагогічної спадщини 

В.О.Сухомлинського»  

7. Вивчити, узагальнити досвід роботи окремих педпрацівників закладів освіти  району та 

підготувати  матеріали на розгляд ради РМК: 

 Бабенко Т.І., вихователя Петрівського ДНЗ 

№2 з проблеми «Формування екологічної 

компетентності дошкільників у природничо- 

екологічному середовищі»  

До 25.12. 

2018  року 

Сердюк В.Г.  

Бурлак О.Г., вчителя німецької мови 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, із 

проблеми «Розвиток мовленнєвих навичок 

учнів на уроках німецької мови»; 

До 20.12. 

2018  року 

Горбанець Л.М.  

Немазаної С.В., вчителя фізичної культури 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, із 

проблеми «Формування культури здоров’я та 

підвищення рухової  активності учнів на 

уроках фізичної культури»; 

До 20.12. 

2018  року 

Суліма Д.О.  

Лисиціної Г.В., учителя музичного 

мистецтва, художньої культури  Луганської 

ЗШ І-ІІІ ступенів, із проблеми: «Формування 

міжпредметних компетентностей на уроках 

художньо-естетичного циклу відповідно до 

вимог Нової української школи» 

До 01.06. 

2019 року 

Вершок Н.Б.  

Чирви І.М., учителя біології КЗ «Петрівське 

НВО «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

гімназія»,  із проблеми «Розвиток творчої 

компетентності учнів»; 

До 01.06. 

2019 року 

Швець Т.М.  

Гончарука В.Д., учителя інформатики 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, із  

проблеми «Активізація пізнавальної 

діяльності учнів шляхом використання ІКТ-

технологій»; 

До 01.06. 

2019 року 

Оранська І.В.  

Кращенко О.В., учителя початкових класів 

Володимирівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів, із проблеми: 

«Формування творчої компетентної 

До 01.06. 

2019 року 

Лубенець Г.І.  



особистості через згуртування учнівського 

колективу» 

Охват О.В., учителя фізичної культури 

Чечеліївської ЗШ І-ІІІ ступенів, філії 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів, із 

проблеми: «Сучасний урок фізичної культури 

як засіб розвитку здорового учня громадсько-

активної школи»; 

До 01.06. 

2019 року 

Суліма Д.О.  

Шарової Н.Я., вчителя  світової літератури 

Петрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, із проблеми 

«Упровадження  біоадекватних технологій 

навчання як шлях до формування  успішної 

особистості» 

До 20.12. 

2018 року  

Горбанець Л.М.  

Чудної Л.І., вчителя української мови 

Балахівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів із 

проблеми «Виховання творчої, 

цілеспрямованої, гармонійно-розвиненої 

особистості через використання інноваційних 

технологій навчання» 

До 20.12. 

2018 року 

Горбанець Л.М.  

Капінус Т.В., заступника директора з 

виховної роботи Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів, із проблеми: «Упровадження 

європейських стандартів превентивної освіти 

та виховання школярів» 

Упродовж 

року 

Швець Т.М.  

Волосянко М.О., вчителя початкових класів 

Богданівської ЗШ І-ІІ ступенів, філії 

Петрівського НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – гімназія», з проблеми: 

«Інтерактивні форми роботи на уроках 

читання, як один із засобів розвитку 

особистості учня» 

До 01.06. 

2019 року  

Лубенець Г.І.  

Пустовойтенко Р.М., заступника директора з 

навчально-виховної роботи 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів із 

проблеми: «Формування та розвиток 

професійної компетентності вчителя шляхом 

упровадження педагогічних інновацій» 

Упродовж 

року 

Лепська О.П.  

8 Забезпечити вивчення досвіду:     

 - Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів, базової з 

проблеми «Національно-патріотичне 

виховання школярів як засіб формування 

ціннісного ставлення особистості до 

українського народу, Батьківщини, держави» 

Упродовж 

року 

 

Швець Т.М. 

 

 

- творчої лабораторії Погорєлої Т.М. із 

управлінської діяльності. «Моніторинг у 

роботі заступника» (Володимирівська ЗШ І-ІІ 

ступенів, філія  Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів)  

До 01.07. 

2019 року 

Лепська О.П.  

9. Забезпечити інформування педагогів району про педагогічний досвід шляхом: 

 - дальшого поповнення картотеки ППД, 

банку інноваційних технологій та  творчих 

знахідок майстрів педагогічної  праці; 
 

- розміщення матеріалів на сайтах РМК, 

Упродовж 

року 

Методисти РМК, 

керівники ЗЗСО 

району 
 

Ошега З.С., 

 



РМО; 

 

- висвітлення досвіду роботи кращих 

педагогічних працівників району на 

сторінках газети «Трудова слава»,  в рубриці 

«Хроніка освітянських подій»; 

 

- видання бюлетенів, узагальнюючих  

матеріалів про вивчений досвід; 

 

- видання анотованого каталогу ППД закладів 

освіти району. 

методисти РМК 

 

Ошега З.С. 

Горбанець Л.М. 

 

 

Ошега З.С., 

методисти РМК 

 

 

Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

10. Практикувати  на базі опорних та базових 

шкіл навчання відповідних  категорій 

педпрацівників, проведення  відкритих 

занять, днів «відчинених  дверей», творчих 

звітів (згідно з координаційними  планами) 

Упродовж  

року 

Керівники 

опорних шкіл, 

відповідальні 

працівники згідно 

з розподілом 

обов’язків 

 

11. Спрямувати роботу  районних та шкільних 

методичних об’єднань, психолого – 

педагогічних, проблемних семінарів на 

вивчення та творче використання 

педагогічного досвіду, активізувати роботу 

щодо творчого використання педагогічних 

ідей В.О.Сухомлинського 

Упродовж  

року 

Методисти РМК, 

керівники ЗНЗ, 

керівники РМО 

 

12. Провести І етап (зональний ) всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року- 2019» у номінаціях: 

«Захист Вітчизни»; 

«Географія»; 

«Онови здоров*я»; 

«Вчитель інклюзивного класу » 

Листопад 

2018 року 

Ошега З.С. 

 

 

Суліма Д.О. 

Савостікова В.М. 

Суліма Д.О. 

Лубенець Г.І. 

Мовчан Л.І. 

 

13. Забезпечити участь переможців І 

етапу(зонального) конкурсу в обласному 

етапі  всеукраїнського  конкурсу «Учитель 

року» 

Грудень 

2018 року 

Січень 

 2019 року 

Методисти РМК  

14.  Забезпечити проведення районного 

конкурсного відбору за номінаціями: 

«Учитель авторитет»,  

«Педагогічна надія Петрівщини», 

 «Золотий фонд педагогічної Петрівщини»,  

«Кращий методичний посібник», 

 «Кращий заклад загальної середньої освіти  

заклад»,  

«Кращий заклад дошкільної освіти» 

Упродовж 

року 

відповідно 

до чинних 

Положень 

Савостікова В.М. 

Ошега З.С. 

Горбанець Л.М. 

Сердюк В.Г. 

 

У. Експериментальна та дослідницька діяльність 

1. Спрямувати діяльність керівників шкіл на 

психолого – педагогічне забезпечення 

процесу підвищення професійної  

компетентності педагогів, вивчення рівня 

підготовки педпрацівників до здійснення 

інноваційної діяльності шляхом 

діагностування, анкетування, психолого – 

педагогічних тренінгів, інтерактивних форм 

Упродовж 

року 

Відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків 

 



роботи 

2. Забезпечити науково- методичний супровід 

дослідно-експериментальної роботи з 

проблеми « Становлення та розвиток мережі 

опорних закладів в умовах децентралізації та 

формування освітніх округів в області»,  у 

Петрівському НВО «ЗШ І-ІІІ ступенів- 

гімназія» 

Упродовж 

року 

Лепська О.П.  

3. Забезпечити цілеспрямоване методичне 

навчання всіх категорій педпрацівників, 

методичного активу з питань упровадження 

сучасних інформаційних технологій навчання 

Упродовж 

року 

Відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків 

 

4. Забезпечити  впровадження дистанційного 

навчання педагогів у формі оn- line та of-line 

семінарів, вебінарів, конференцій 

Упродовж 

року 

Ошега З.С., 

керівники ЗНЗ 

 

5. Координувати роботу закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти  щодо 

функціонування єдиного інформаційно – 

освітнього простору (ІСУО) 

Упродовж 

року 

Мовчан Л.І.  

6. Координувати роботу закладів дошкільної 

освіти щодо заповнення сторінок сайту та 

електронної реєстрації дітей дошкільного 

віку у системі ІСУО 

Упродовж 

року 

Ошега З.С. 

Сердюк В.Г. 

Мовчан Л.І. 

 

7. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам учасникам обласних конкурсів: 

- безпека дітей в Interneti; 

 

Лютий 

2019 року 

Оранська І.В.  

- педагогічна олімпіада 

 

Березень 

2019 року 

Ошега З.С.  

- краща «STEM-публікація» Березень 

2019 року 

 Оранська І.В.  

- «Цифрове навчальне середовище» Грудень 

 2018 року  

Оранська І.В.  

8. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам учасникам інтернет – 

конференцій: 

  - «Технологія фахової майстерності:  

  організація дистанційного навчання» (ХІV 

Хмурівські методичні читання)»; 

Жовтень 

2018 року 

Оранська І.В.  

- «Компетентнісна спрямованість виховного 

середовища закладу освіти в умовах сучасних 

освітніх тенденцій»  

Листопад 

2018 року  

Швець Т.М.  

- «Безпека дітей в Interneti: попередження, 

освіта, взаємодія»; 

Лютий  

2019 року 

Орансьеа І.В.  

 «Шкільна бібліотека - центр формування  

особистості у творчій спадщині 

В.О.Сухомлинського 

Жовтень 

2018 року 

Вершок Н.Б.  

9. Надавати методичну допомогу педагогічним 

працівникам, учасникам районних 

педагогічних читань до 100-річчя від дня 

народження В.О. Сухомлинського з проблеми 

" Василь Сухомлинський і сучасність" 

Вересень 

2018 року 

Ошега З.С.  

10. Сприяти участі педагогічних працівників 

району у Міжнародних освітніх проектах, 

Всеукраїнських конкурсах мультимедійних 

проектів, творчих он-лайн конкурсах, 

Упродовж  

року 

Ошега З.С., 

методисти 

РМК 

 



інтерактивних марафонах, вебінарах, 

інтернет-конференціях 

11. Удосконалити зміст, форми і методи роботи з 

різними  категоріями педпрацівників, 

використовуючи дистанційне  навчання  

Упродовж  

року 

Відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків 

 

12. Сприяти  включенню педагогічних 

колективів, керівників шкіл у пошукову, 

експериментально – дослідницьку діяльність, 

реалізації їхнього творчого потенціалу, 

висвітленню досвіду, творчих знахідок 

освітян району у фахових  виданнях 

Упродовж 

року 

Відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків 

 

13 Координувати  роботу щодо впровадження та ефективного використання інноваційних 

педагогічних технологій у практику роботи закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти  району: 

 - створення ситуації успіху (Петрівська ЗШ І-

ІІІ ступенів); 

Упродовж 

року 

Лепська О.П. 

 

 

- розвиток виховної системи  школи сприяння 

здоров’ю (Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів); 

Упродовж 

року 

Швець Т.М.  

- здоров’язберігаючих технологій 

(Петрівський ДНЗ №2, Чечеліївська ЗШ І-ІІІ 

ступенів, філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів); 

Упродовж 

року 

Сердюк В.Г. 

Швець Т.М. 

 

-  упровадження  педагогічних ідей 

В.О.Сухомлинського  (Луганський ДНЗ, 

Петрівська ЗШ І ступеня, філія КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів-гімназія»); 

Упродовж 

року 

 

Сердюк В.Г. 

Лубенець Г.І. 

 

 

- упровадження проектних технологій  

(Петрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Чечеліївська 

ЗШ І-ІІІ ступенів філія Новостародубської 

ЗШ І-ІІІ ступенів, Балахівська ЗШ І-ІІ 

ступенів,філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів,  Новостародубська ЗШ  І-ІІІ 

ступенів, КЗ «Петрівське НВО 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

гімназія»); 

Упродовж 

року 

 

Методисти 

РМК згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

- інтерактивних технологій навчання (КЗ 

«Петрівське НВО «загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – гімназія», Балахівська ЗШ І-ІІ 

ступенів, філія Новостародубської ЗШ І-ІІІ 

ступенів, Луганська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Володимирівська ЗШ І-ІІ ступенів, філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів); 

Упродовж 

року 

 

Методисти 

РМК згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 



- інформаційних технологій навчання 

(Червонокостянтинівська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Луганська ЗШ І-ІІІ ступенів, Петрівська ЗШ 

І-ІІІ ступенів, Володимирівська ЗШ І-ІІ 

ступенів, філія Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів,  

Чечеліївська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Новостародубської ЗШ І-ІІІ ступенів,  

Новостародубська ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Іскрівська ЗШ І-ІІІ ступенів, філія 

Ганнівської ЗШ І-ІІІ ступенів); 

Упродовж 

року 

 

Оранська І.В.  

- музико – терапевтичної технології  

«ПіснеЗнайка» (Петрівський ДНЗ №1); 

Упродовж 

року 

Сердюк В.Г 

 

 

- інтегрованого і диференційованого  

навчання школярів, проектних, 

інформаційних технологій, інтерактивних 

методів навчання, технологій розвивального 

навчання, образного і критичного мислення, 

індивідуального навчання (учителі 

початкових класів ЗЗСО району); 

Упродовж 

року 

 

Лубенець Г.І. 

 

 

- інтерактивних, проектних,  інформаційних, 
особистісно – орієнтованих технологій 

навчання, лекційно – практичної системи 

навчання, апробації навчальної літератури  

(окремі педпрацівники ЗЗСО) 

Упродовж 
року 

 

Методисти 
РМК згідно з 

розподілом 

обов’язків 

 

 

14. Під час проведення семінарів – практикумів, 

засідань РМО ширше використовувати  нові 

інформаційні технології навчання  

Упродовж 

року 

Відповідальні 

працівники 

 

15. Поповнити інформаційний банк даних про 

впровадження інноваційних нововведень у 

ЗЗСО району 

Вересень – 

жовтень 

2018 року 

Ошега З.С. 

Лепська О.Г. 

 

16. Забезпечити підготовку фотоматеріалів із 

діяльності РМК,освітніх  закладів для 

створення відеопрезентацій 

Упродовж 

року 

Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

 

17. Поповнити інформаційно – статистичний комп’ютерний банк даних: 

- мережі закладів загальної середньої освіти  

регіону; 

До 20.10. 

2018 року 

Мовчан Л.І.  

- аналізу кількісного  і якісного складу 

керівних та педагогічних кадрів; 

 Савостікова 

В.М. 

 

- аналізу кількісного й якісного складу РМК;  Ошега З.С.  

-  обдарованих дітей;  Швець Т.М.  

-  дітей пільгових категорій  Лубенець Г.І.  

- упровадження інноваційних  технологій 

педагогічними працівниками; 

 Лепська О.П. 

Відповідальні  

працівники 

згідно з  

розподілом 

обов’язків  

 

- картотеки перспективного педагогічного 

досвіду; 

 Відповідальні  

працівники 

згідно з  

розподілом 

обов’язків 

 

- картотеки  керівників закладів освіти та 

педагогічних працівників; 

 Савостікова 

В.М., 

відповідальні  

 



працівники 

згідно з  

розподілом 

обов’язків 

- проведення методичних заходів на 

навчальний рік; 

 Ошега З.С.  

- атестації педагогічних працівників;  Савостікова 

В.М. 

 

-  проведення нарад керівників освітніх 

закладів, засідань ради РМК; 

 Горбанець 

Л.М. 

Ошега З.С. 

 

- молодих спеціалістів;  Савостікова 

В.М. 

 

- вивчення, узагальнення педагогічного 

досвіду; 

 Ошега З.С., 

відповідальні 

працівники   

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

-  видавничої діяльності;  Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

 

- результатів  олімпіад різних рівнів  Швець Т.М.  

18. Практикувати проведення презентацій перспективного досвіду  закладів освіти, окремих 

педпрацівників із питань впровадження інновацій під час проведення районних заходів: 

 - серпневої конференції педпрацівників 

освіти; 

Серпень  

2018 року 

 

 

 

Ошега З.С., 

відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків, 

керівники 

ЗЗСО району 

 

- науково – практичних інтернет – 

конференцій; 

Жовтень  

2018 року 

 

- семінарів-практикумів; Упродовж 

року 

 

- занять майстер – класів, шкіл педагогічного 

досвіду, творчих груп; 

 

Вересень 

2018 року, 

травень 

2019 року 

 

- засідань РМО; Січень, 

березень, 

серпень  

2019 року 

 

- конкурсу професійної майстерності 

 «Учитель року» 

Листопад 

2018 року 

 

19. Забезпечити підготовку та проведення 

презентацій  діяльності РМК, закладів 

загальної середньої освіти, окремих 

педагогічних працівників на  

- Всеукраїнських, обласних науково  - 

практичних, науково – методичних 

конференціях; 

- під час проведення обласних методичних 

заходів на базі ЗЗСО  району. 

Упродовж 

року 

Ошега З.С., 

відповідальні 

працівники 

згідно з 

розподілом 

обов’язків  

 

20 Забезпечити підготовку та проведення 

засідань районної  школи  новаторства  

керівних і педагогічних  

працівників закладів дошкільної  

та загальної середньої освіти з проблеми 

«Інноваційна діяльність як умова ефективної 

роботи закладу освіти» 

Наказ  

№2  

від 18.01. 

2018 року  

Ошега З.С.  



21. Забезпечити співпрацю, творчі зв’язки 

педагогів району з науковцями  КЗ «КОІППО 

імені Василя Сухомлинського» (за окремим 

планом) 

Упродовж 

року 

Ошега З.С., 

методисти 

РМК 

 

22. Продовжувати  роботу з упровадження в 

практику РМК інноваційних педагогічних 

технологій: 

- комп’ютерних технологій; 

- проектних технологій; 

- диференційованого навчання; 

- використання рейтингових систем при 

вивченні внутрішкільної методичної 

роботи 

Упродовж 

року 

Ошега З.С., 

методисти 

РМК 

 

УІ. Педагогічний аналіз та експертиза діяльності закладів системи освіти 

1. Визначити об’єкти для вивчення стану 

навчально – виховної роботи  

Вересень  

2018  року 

Ошега З.С.  

2. Узагальнити матеріали та підготувати питання для розгляду  раді РМК: 

- Про стан методичної роботи в районі у 

2017/2018 н.р. та завдання щодо її організації 

з педагогічними кадрами у 2018/2019 н.р.; 

Вересень  

2018 року 

Ошега З.С.  

- Про підсумки роботи з підвищення 

кваліфікації керівних та педагогічних 

працівників у  2018 році; 

Грудень 

2018 року 

Савостікова В.М.  

Про підсумки  районної науково – практичної  

Інтернет - конференції шкільних 

бібліотекарів з проблеми  «Шкільна 

бібліотека - центр формування  особистості у 

творчій спадщині В.О.Сухомлинського» 

Грудень 

2018 року 

Вершок Н.Б.  

-Про здійснення інноваційної діяльності у 

Новостародубському секторі Петрівського 

освітнього  округу  

Грудень  

2018 року  

Лепська О.П.,  

- Про організацію методичної роботи у 

Новостародубському секторі Петрівського 

освітнього  округу 

Грудень  

2018 року 

Ошега З.С.  

- Про підсумки районного та результати 

участі в обласному етапах всеукраїнського 

конкурсу «Учитель  року»; 

Лютий 

2019 року 

Ошега З.С.  

- Про підсумки проведення районних 

олімпіад із базових дисциплін;  

Лютий 

2019 року 

Швець Т.М.  

- Про підсумки проходження педагогічними 

працівниками ЗЗСО району дистанційних 

курсів, тренінгів у 2018 році 

Лютий  

 2019 року  

Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

 

Про результати ІІІ етапу моніторингових 

досліджень стану впровадження 

інклюзивного навчання в ЗЗСО району 

Квітень  

2019 року 

Мовчан Л.І.  

- Про результати моніторингових досліджень, 

проведених упродовж 2018/2019 н.р.; 

Червень 

2019 року 

Лепська О.П., 

методисти РМК 

 

- Про результати апробації електронних 

посібнитків 

Червень 

2019 року 

Лепська О.П., 

методисти РМК 

 

VІІ. Моніторинг якості освіти та забезпечення проведення ЗНО 

1. Оновити базу даних закладів  дошкільної та 

загальної середньої освіти для підготовки та 

проведення моніторингових досліджень 

До 30.09. 

2018 року 

Лепська О.П.  

2. Підготувати проекти наказів про проведення 

моніторингових досліджень 

До 15.10. 

2018 року 

Лепська О.П.  

3. Удосконалити систему теоретичної та 

практичної  підготовки педагогічних 

Упродовж  

року 

Лепська О.П. 

Відповідальні  

 



працівників до впровадження моніторингу 

якості освіти шляхом розгляду даних питань 

на інструктивно – методичних нарадах, 

засіданнях РМО, ШМО, семінарах, навчаннях 

керівників ЗЗСО району  

працівники згідно 

з розподілом 

обов’язків   

4. Організувати проведення зрізів  навчальних 

досягнень та рівня вихованості  учнівської 

молоді у ЗЗСО району 

Грудень  

2018 року 

Квітень  

2019 року 

Лепська О.П. 

Відповідальні 

працівники згідно 

з розподілом 

обов’язків 

 

5. Забезпечити здійснення апробації підручників:  

 Забезпечити проведення: 

- наради заступників директорів  ЗЗСО 

району , задіяних в апробації підручників; 

Листопад 

2018 року 

Лепська О.П. 

 

 

- заняття постійно діючого семінару вчителів, 

які здійснюють апробацію навчальної 

літератури 

Листопад 

2018 року 

Квітень 

2019 року 

Лепська О.П., 

методисти з 

навчальних 

дисциплін 

 

- Обговорити матеріали з апробації 

підручників на засіданнях ШМО, РМО 

Січень – 

березень 

2019 року 

Методисти з 

навчальних 

дисциплін 

 

- Провести моніторинг якості навчальної 

літератури 

Вересень – 

квітень  

2018 року 

Методисти з 

навчальних 

дисциплін 

 

- Здійснити відвідування уроків учителів, які 

здійснюють апробацію підручників  

Упродовж 

року 

Методисти з 

навчальних 

дисциплін 

 

- Забезпечити підготовку аналітичних  

матеріалів із апробації навчальної літератури. 

Підготовка звітів 

Квітень  

2019 року 

Методисти з 

навчальних 

дисциплін 

 

- Забезпечити проведення моніторингового 

дослідження  щодо ефективності управління 

освітнім закладом  

Упродовж  

року 

Лепська О.П., 

керівники ЗЗСО 

району  

 

- Узяти участь  у моніторингових 

дослідженнях обласного та Всеукраїнського 

рівнів 

Упродовж 

року 

Методисти РМК  

- Забезпечити узагальнення  результатів 

моніторингових досліджень для розгляду на 

колегіях відділу освіти, раді РМК 

Упродовж 

року 

Методисти РМК  

6. Здійснити організаційно – методичне забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання: 

 - опрацювати на засіданнях методичних 

об’єднань питання щодо підготовки учнів до 

ЗНО, використання тестових технологій 

навчання; 

Жовтень  

2018 року - 

квітень  

2019 року 

Методисти РМК 

 

 

- опрацювати з директорами ЗЗСО району  

району нормативно – правову базу щодо 

проведення ЗНО – 2019; 

Жовтень 

 2018 року 

Лепська О.П.  

- здійснити аналіз результатів ЗНО – 2018; 

 

Вересень – 

листопад  

2018 року 

Лепська О.П., 

методисти РМК 

 

- ознайомити керівників ЗЗСО району  із 

порядком проведення ЗНО – 2019; 

Січень  

2019 року 

Лепська О.П.  



-  забезпечити контроль  та надати методичну 

допомогу з питань проведення у закладах 

загальної середньої освіти батьківських 

зборів та тематичних класних годин 

«Готуємося до ЗНО» 

Лютий  

2019 року 

 

 

Лепська О.П.  

-  забезпечити проведення інформаційно -  

роз’яснювальної  роботи серед  громадськості  

з питань ЗНО. 

Упродовж 

року 

Лепська О.П.  

УІІІ. Інформаційно – видавнича діяльність 

1. Видати методичні рекомендації, бюлетні, посібники, буклети:  

- методичні рекомендації з питань 

упровадження універсальної десяткової 

класифікації в практику роботи бібліотек  

закладів загальної середньої освіти ; 

До 01.11. 

2018 року 

Вершок Н.Б.  

- методичні рекомендації з актуальних питань 

навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у закладах загальної середньої 

освіти; 

До 20.11. 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- методичні рекомендації «Психологічний 

супровід у класах із інклюзивним навчанням»; 

До 20.12. 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

- методичні рекомендації щодо впровадження 

дистанційного навчання та мережевої 

підтримки навчального процесу 

До 01.06. 

2019 року 

Ошега З.С.  

-методичні рекомендації щодо використання 

інструментів Google Apps for Education для 

створення інформаційно-освітнього 

середовища навчального закладу. 

До 01.06. 

2019 року  

Ошега З.С.  

- методичні рекомендації «основні аспекти 

психологічного супроводу освітнього процесу 

в умовах Нової української школи»; 

До 01.06. 

2019 року 

Лубенець Г.І.  

- методичні рекомендації «Сучасні підходи  до 

організації діяльності шкільних музеїв 

історичного профілю; 

До 01.06. 

2019 року 

Швець Т.М.  

Випустити збірки: 

«Переможці конкурсу «Учитель року – 2019»; 

 

 

 

«Золотий фонд Петрівщини». 

Грудень 

 2018  року 

 

 

 

 

Червень  

2019 року 

Оранська І.В. 

Савостікова В.М. 

Мовчан Л.І. 

Лубенець Г.І.. 

Суліма Д.О. 

 

Оранська І.В. 

Савостікова В.М. 

 

2. Видати матеріали з досвіду роботи  

педагогічних працівників, методичних 

структур 

Упродовж 

року 

Оранська І.В., 

відповідальні 

працівники 

 

3. Сприяти підготовці до друку в газетах і 

журналах  видавництв «Шкільний світ», 

«Основа» розробок уроків, позакласних 

заходів педагогічних працівників ЗЗСО району 

Упродовж 

року 

Методисти РМК  

4. Забезпечити комп’ютерну та інформаційну  

підтримку під час підготовки та проведення 

нарад, семінарів, загальнорайонних масових    

заходів, обласних науково – практичних 

конференціях 

Упродовж 

року 

Ошега З.С. 

Оранська І.В. 

 

 

ІХ. Організація освітнього процесу учнів із особливими  

освітніми потребами у ЗЗСО району  

1 Опрацювати Положення  про індивідуальну  Серпень Мовчан Л. І.  



форму навчання, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України  від 16.01.2016 

року № 8 ( зі змінами) 

2018 року 

 

Гончаренко Н.П. 

2 Опрацювати  Порядок організації 

інклюзивного навчання, затвердженого  

Постановою Кабінету Міністрів України  від  

15.08.2011 року   №872 та Змін, що  вносяться  

до Порядку  організації  інклюзивного 

навчання  у загальноосвітніх навчальних 

закладах, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України  від 09.08.2017 року №588 

Серпень 

2018 року 

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

3 Опрацювати лист МОН від 20.08.2018 року № 

1/9-503 «Про переліки навчальної літератури 

рекомендованих Міністерством освіти і науки 

України  в закладах загальної середньої 

освіти» 

Серпень 

Серпень 

2018 року 

 

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

 

4 Опрацювати  наказ МОН  від 08 червня 2018 

року № 609 «Пpo затвердження Примірного 

положення про команду психолого-

педагогічного супроводу 

дитини з особливими освітніми потребами в 

закладі загальної середньої та дошкільної 

освіти» 

Серпень 

2018 року 

Мовчан Л.І. 

Гончаренко Н.П. 

 

5 
Опрацювати типові освітні  програми 
спеціальних закладів загальної середньої 

освіти І , ІІ  ступенів  для дітей з особливими 

освітніми потребами 

Серпень 

2018 року 

 

Мовчан Л.І. 

Директори ЗЗСО 

 

6 Провести засідання  РМО вчителів, які 

працюють з дітьми з особливими освітніми 

потребами (за окремим планом ) 

Серпень 

2018 року  

Січень, 

Березень 

2019 року   

Мовчан Л. І. 

Байзо В.А. 

 

 

7 Поновлювати  банк даних: 

- дітей, охоплених індивідуальною 

формою навчання; 

- дітей, які не підлягають навчанню; 

- дітей – інвалідів дошкільного віку; 

- дітей – інвалідів шкільного віку; 

- дітей – інвалідів, які навчаються за 

межами району і області; 

- дітей – інвалідів, які навчаються в 

ЗЗСО; 

- дітей, які потребують інклюзивного 
навчання. 

Постійно Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

 

8 Підготувати картотеку педагогічних кадрів, які 

працюють в умовах інклюзії та індивідуальної 

форми навчання. 

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л. І. 

 

 

9.  Здійснити експертну оцінку документів, що 

надходять із ЗЗСО  для погодження питання 

організації індивідуальної форми навчання та 

інклюзивного навчання.  

Вересень 

2018 року  

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

 

10 Розглянути  на раді РМК  із заступниками 

директорів з навчально-виховної роботи 

нормативно-правову  базу  з  питань організації 

14 вересня 

2018 року  

Мовчан Л. І.  



інклюзивного та індивідуального навчання 

(складання індивідуальних навчальних планів, 

функції  команди супроводу, складання  

індивідуальної програми  розвитку учня, 

оцінювання навчальних досягнень учнів з ооп 

та ін..) 

11 Надавати консультації директорам, 

заступникам директорів з навчально-виховної 

роботи, педагогічним працівникам, які 

працюють з дітьми з особливими освітніми 

потребами з питань організації  та освітнього 

процесу  інклюзивного  та індивідуального   

навчання. 

Постійно Мовчан Л. І. 

 

 

12 Надавати  методичну  допомогу вчителям, які 

працюють в умовах інклюзії щодо складання 

індивідуальної програми розвитку учня та 

перегляду  програми (у разі потреби ) 

Вересень, 

грудень  

2018 року  

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

13 Надавати методичну допомогу  асистентам-

вчителів щодо організації  інклюзивного 

навчання ( функції асистента вчителя, 

документація асистента вчителя) 

Упродовж 

року  

Мовчан Л.І.  

14 Брати  участь у роботі вебінарів з питань 

впровадження інклюзивного навчання. 

Упродовж 

року 

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

15 Організувати виїздне засідання  вчителів, які 

працюють з дітьми з особливими освітніми 

потребами, асистентів – вчителів,  практичних 

психологів  у Войнівську ЗШ І-ІІІ ступенів для  

обміну досвідом у організації та  навчанні 

дітей із особливими освітніми потребами  

Листопад 

2018 року  

Мовчан Л.І. 

Лубенець Г.І. 

 

16 Розробити методичні рекомендації  з питань: 

«Актуальні питання навчання дітей з 

особливими освітніми потребами у закладі 

загальної середньої освіти» 

Листопад 

2018 року  

Мовчан Л.І.  

17 Підготувати методичні  рекомендації 

практичним психологам  ЗЗСО  з питань:  

«Психологічний  супровід  в класах з 

інклюзивним навчанням»  

Грудень  

2018 року  

Мовчан Л.І. 

Лубенець Г.І.  

 

 

18 Підготувати та провести засідання круглого  

столу для вчителів, які працюють з дітьми з 

особливими освітніми потребами, асистентів –

вчителів, практичних психологів з проблеми 

«Корекційні технології, методики та методи у 

роботі з дітьми з особливими освітніми 

потребами» 

Січень 

 2019 року  

Мовчан Л. І. 

Гребеневич Т.О. 

Фахівці ІРЦ 

 

 

19 Провести ІІІ етап моніторингового 

дослідження стану впровадження інклюзивної 

освіти в ЗЗСО району 

Лютий  

2019 р 

Мовчан Л. І. 

  

 

20 Провести на базі КЗ «Петрівське НВО «ЗШ І-

ІІІ  ступенів – гімназія» районний семінар – 

практикум для учителів, які працюють  з 

дітьми  з особливими освітніми потребами та 

практичних психологів  району з проблеми: 

«Педагогіка партнерства в умовах 

інклюзивного навчання» 

Лютий  

2019 року  

Мовчан Л. І. 

Вєтрова А.С. 

 

 

21 Підвести  підсумки  ІІІ етапу моніторингового 

дослідження стану впровадження інклюзивної 

освіти в ЗЗСО району 

Березень 

2019 року  

Мовчан Л.І.  



22 Підготувати  та провести заняття з вчителями, 

які працюють в умовах інклюзії та  

психологами ЗЗСО  з проблеми: «Соціально-

психологічний супровід  освітнього   процесу в 

умовах інклюзивної освіти» 

Березень 

2019 року  

Мовчан Л.І. 

 

Фахівці ІРЦ 

 

23 Тематичне вивчення  організації інклюзивного 

та індивідуального навчання  у закладах 

Луганського  сектору  Петрівського освітнього 

округу 

Квітень  

2019 року  

Мовчан Л.І.  

24 Провести відвідування корекційно-

розвиткових занять вчителів, які працюють з 

дітьми з особливими потребами. 

Травень  

2019 року  

Мовчан Л. І. 

Гончаренко Н.П. 

 

 

25 Підготувати довідку про  організацію 

індивідуального та інклюзивного навчання  у 

закладах  Луганського сектору Петрівського 

освітнього округу 

Травень  

2019 року  

Мовчан Л. І. 

 

 

 

 

26 Брати участь у проведенні обласних заходів з 

питань впровадження  інклюзивної освіти 

Відповідно 

до плану 

обласних 

заходів 

Мовчан Л. І. 

 

 

 

27  Забезпечити співпрацю між  РМК, КУ 

«Петрівський ІРЦ», ЗЗСО, службою у справах 

дітей, батьками щодо навчання дітей з 

особливими освітніми потребами 

Постійно Мовчан Л. І. 

Гребеневич Т.О.  

Нікульшина Т.В. 

Директори ЗЗСО 

 

Х. Робота бібліотеки 

1. Здійснювати методичне забезпечення змісту 

освітнього процесу у закладах загальної 

середньої освіти з питань реалізації змістових 

ліній Нової Української Школи та Державного 

стандарту початкової, базової та повної 

загальної   середньої освіти освітніх галузей у 

2018-2019 навчальному році. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

2 Вивчити стан забезпечення підручниками, 

навчальними посібниками закладів загальної 

середньої освіти  району на 2018-2019 

навчальний рік 

Серпень, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

3. Здійснювати розподіл нових надходжень 

підручників, навчальних посібників, програм 

та іншої літератури між ЗЗСО району. 

Серпень, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

4. Здійснювати перерозподіл підручників між  

закладами освіти  району відповідно до 

потреби та з урахуванням контингентів учнів. 

Серпень, 

2018року, 

травень, 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

5. Сприяти  проведенню у 2018 році 

Всеукраїнського місячника шкільних 

бібліотек. 

Жовтень, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

6. Провести тижні до 100-річчя від Дня 

народження 

В.О. Сухомлинського. 

Вересень 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

7. Зустріч за круглим столом «Педагогічні ідеї 

Василя Сухомлинського в практиці шкільної 

бібліотеки» 

Січень, 2018 

року  

 

Вершок Н.Б.  

8. Провести інтернет-конференцію «Шкільна 

бібліотека як центр розвитку дитини у творчій 

спадщині В.О. Сухомлинського» 

Жовтень, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

9. Розмістити на сайтах ЗЗСО презентації 

відеоматеріалів «Василь Сухомлинський про 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  



роль казки, живопису й музики в естетичному 

вихованні  учнів» 

10 Провести методичний аукціон «Актуальні ідеї 

Василя Сухомлинського для сучасного 

процесу реформування освіти». 

Квітень 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

11 Провести районний конкурс малюнків та 

ілюстрацій до казок та оповідань В.О. 

Сухомлинського. 

Вересень, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

12 Провести районний конкурс казок. Листопад, 

2018 року  

Вершок Н.Б.  

13 Сприяти проведенню шкільного конкурсу 

інсценізації казок та оповідань за творами В.О. 

Сухомлинського (в рамках тижня до 100-річчя 

від дня народження В.О. Сухомлинського). 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

14 Використовуючи Освітню програму Вікіпедії 

залучати учнівську молодь до участі у 

міжнародному конкурсі «Вікі любить 

пам’ятки». 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

15  Організувати проведення занять комп’ютерної 

грамотності  для бібліотекарів. 

Листопад, 

2018 року  

Березень, 

2019 року  

Оранська  І.В. 

Вершок Н.Б. 

 

16 Розширювати номенклатуру бібліотечних 

послуг і підвищувати якість їх реалізації 

шляхом упровадження інформаційно-

комунікаційних технологій та комп’ютеризації 

бібліотечно-інформаційних процесів. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

17 Поновлювати довідково-пошуковий аппарат 

для багатоаспектного розкриття фонду через 

систему каталогів і картотек, формування 

довідкових та інформаційних видань, 

включаючи електронні бази даних. 

Грудень 

2018 року , 

травень 2019 

року  

Вершок Н.Б.  

18  Готувати бібліографічні огляди літератури з 

актуальних питань розвитку сучасної освіти 

тощо. 

Жовтень, 

2018 року  

грудень, 

2018 року  

лютий, 2019 

року  

квітень, 

2019 року  

травень, 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

19 Розробляти проекти розпорядчих документів, 

технологічної документації та методичних 

рекомендацій. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

20 Сприяти забезпеченню шкільних бібліотек 

комп΄ютерами з підключенням до мережі 

Інтернет.  

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

21 Вести електронну картотеку підручників, 

отриманих ЗЗСО району упродовж 2013-2018 

рр. Уточнити базу даних навчальної літератури 

в районі. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

22 Здійснювати організаційно-методичне 

забезпечення проведення щорічної 

інвентаризації бібліотечних фондів у шкільних 

бібліотеках. 

Травень, 

Червень 

2018 року  

Вершок Н.Б.  



23 Здійснити передплату на періодичні 

педагогічні та фахові газети та журнали. 

Жовтень, 

2018 року , 

січень, 2019 

року  

Вершок Н.Б.  

24 Здійснювати методичний супровід під час 

відбору та замовлення підручників для учнів 

2,6, 11 класу. 

Квітень, 

Травень 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

25 Спрямовувати роботу шкільних бібліотек на 

проведення в школах Тижня дитячої книги, 

благодійної акції «Подаруй шкільній бібліотеці 

книгу», відзначення Дня бібліотек. 

Вересень 

2018 року , 

березень 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

26 Проводити діагностику рівня компетентності 

професійних можливостей шкільних 

бібліотекарів району з метою надання адресної 

методичної допомоги. 

Березень, 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

27 Проводити інформаційні огляди публікацій 

досвіду роботи бібліотек та досягнень 

бібліотечної справи у фахових періодичних 

журналах. 

ІУ квартал Вершок Н.Б.  

28 Надавати методичну допомогу вчителям у 

підборі літератури для проведення семінарів, 

засідань методичних об’єднань, відкритих 

уроків, позакласних заходів тощо. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

29 Брати участь у роботі районних семінарів, 

методичних об΄єднань, науково-практичних 

конференціях, педагогічних читаннях, інших 

представницьких та методичних заходах. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

30 Вивчати та узагальнювати досвід роботи 

бібліотек закладів освіти з питань 

інформаційної підтримки професійного 

розвитк, творчої ініціативи педагогічних 

працівників. 

Листопад 

2018 року ,  

Березень 

2019 року  

Вершок Н.Б.  

31 Співпрацювати з бібліотекою КЗ «КОІППО 

імені Василя Сухомлинського», бібліотеками 

мережі освітянської галузі та системи 

культури, з видавництвами. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

32 Наповнювати та поновлювати зміст сторінки 

«Шкільна бібліотека» на веб-сайті районного 

методичного кабінету та відділу освіти. 

Упродовж 

року 

Вершок Н.Б.  

ХІ. Організація роботи з дітьми та учнівською молоддю  Упродовж року 

1. Поновити районний інформаційний банк даних 

«Обдарованість» 

Вересень  

2018 року 

Швець Т.М.  

2. Здійснити організаційно – методичну роботу,  

спрямовану на пошук обдарованих дітей, на  

визначення інтелектуального  рівня розвитку 

різних вікових груп учнів 

Постійно Швець Т.М.  

3. Забезпечити методичний супровід роботи 

закладів освіти району з обдарованими дітьми 

Постійно Швець Т.М.  

4. Забезпечити психолого – педагогічний 

супровід роботи  з обдарованими  дітьми в 

ЗЗСО району, психологічний супровід на 

сучасному рівні першокласників Нової 

української школи. 

Упродовж 

року 

Лубенець Г.І.  



5. Забезпечити належний рівень проведення   ІІ 

туру та участь учнів закладів освіти району у 

Ш турі  Всеукраїнських олімпіад з базових  

дисциплін 

Листопад –

грудень  

2018 року, 

Січень – 

лютий  

2019 року 

Швець Т.М.  

6. Здійснити координацію роботи ЗЗСО району  щодо : 

 - проведення предметних турнірів; Вересень 

2018 року 

Швець Т.М.  

- проведення шкільних предметних олімпіад; Жовтень  

2018 року 

Швець Т.М.  

- інтерактивних конкурсів «Колосок», 

«Левеня», «Кенгуру», «Лелека», «Патріот», 

«Соняшник», «Бобер», «Геліантус», тощо; 

Листопад  

2018 року, 

березень 

2019 року 

Швець Т.М.  

- Міжнародного мовно – літературного 

конкурсу учнівської молоді  імені  

Т.Г.Шевченка  

Листопад  

2018 року, 

лютий  

2019 року 

Горбанець Л.М.  

- Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості «Обєднаймося ж, брати мої» 

Листопад, 

грудень 

2018 року  

Горбанець Л.М. 

Суліма Д.О. 

 

7. Забезпечити пошук та сприяти навчанню 

здібних дітей у  районній МАН учнівської 

молоді 

Постійно Швець Т.М.  

8. Сприяти підготовці та проведенню учнівської 

науково – практичної конференції «Учнівська 

творчість» 

Січень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О 

 

9. Проводити районні виставки учнівських робіт 

з природничого матеріалу та з технічної 

творчості 

Грудень  

2018 року 

Суліма Д.О.  

10 Організувати участь учнівської молоді у 

щорічному районному та обласному етапах 

ХІХ Міжнародного конкурсу знавців 

української мови ім. Петра Яцика 

Листопад – 

грудень 

2018 року 

Горбанець Л.М.  

11 Висвітлювати в засобах масової інформації 

здобутки учнівської молоді, її участь у 

конкурсах, олімпіадах, фестивалях тощо 

Березень 

2019 року 

Травень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

12 Розширювати напрямки та форми співпраці  

навчально – виховних закладів із ВНЗ усіх 

рівнів акредитації за принципом комплексу 

неперервної освіти через предметні олімпіади, 

заочну форму довузівської підготовки 

Упродовж 

року 

Савостікова В.М. 

 

 

13 Забезпечити якісно новий рівень розвитку 

фізичної культури та спорту серед дітей з 

використанням практики та передового досвіду 

щодо організації фізкультурно – оздоровчих та 

спортивно – масових заходів, виявлення 

талановитої молоді 

Упродовж 

року 

Суліма Д.О.  

14 Активізувати участь обдарованої молоді у 

районних заходах 

Постійно 

 (згідно  з 

графіком) 

Швець Т.М.  



15 Організувати та провести районні заходи:    

 - Районні змагання з футболу «Шкіряний 

м’яч»; 

Вересень-

жовтень  

2018 року 

Суліма Д.О.  

- День здоров’я; 08.09. 

2018 року 

Суліма Д.О.  

- Сесію районного  Парламенту дітей; Вересень  

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Синхронну інтелектуальну гру «Що? Де? 

Коли?»; 

Жовтень   

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний етап Всеукраїнського конкурсу 

«Українська паляниця»; 

Жовтень   

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний фестиваль «Нащадки козацької 

слави» 

Жовтень 

 2018 року 

Суліма Д.О.  

- Районний конкурс «Козацькому роду нема 

переводу»; 

Жовтень   

2018 року 

Швець Т.М.  

- Районні змагання зі спортивного туризму; Вересень  

2018 року 

Швець Т.М.  

- Засідання координаційної ради 

волонтерських загонів; 

Жовтень   

2018 року 

Швець Т.М. 

 

 

- Ток-шоу «100 питань до знаменитостей»; Листопад  

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний конкурс «Благослови, мати»; Листопад  

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- День української писемності та мови; 09 

листопада  

2018 року 

Горбанець Л.М.  

- І-ІІ етапи Всеукраїнського конкурсу з 

учнівської творчості; 

Листопад, 

грудень  

2018 року 

Горбанець Л.М. 

Суліма Д.О. 

 

- Районну гру «12 балів»; Листопад  

2018 року 

Швець Т.М. 

 

 

- Районні змагання із баскетболу серед учнів 

ЗЗСО ; 

Грудень  

2018 року 

Суліма Д.О.  

- Районну виставку учнівських робіт із 

декоративно – прикладного мистецтва, 

технічної творчості; 

Грудень 

2018 року 

Суліма Д.О.  

- Районний конкурс патріотичної пісні; Грудень 

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районну науково-практичну конференцію 

«Учнівська творчість 2018»; 

Січень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Конкурс-захист робіт учнів – членів районної 

МАНУМ; 

Грудень 

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- І-ІІ етапи Всеукраїнського конкурсу творчих 

робіт «Мої права»; 

Січень – 

лютий  

2019 року 

Суліма Д.О.  

- Сесію районного  Парламенту дітей Січень 

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районні змагання із волейболу серед учнів 

ЗЗСО району; 

Січень  

2019 року 

Суліма Д.О.  

- Чемпіонат інтелектуальної гри «Брейн-ринг»; Січень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О 

 

- Районний конкурс «Снігова феєрія» Лютий  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районну учнівську конференцію «Шляхами 

подвигу і слави»; 

Лютий  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 



- Районні змагання із настільного тенісу серед 

учнів ЗЗСО району; 

Лютий 

2019 року 

Суліма Д.О.  

- Районний фестиваль художньої 

самодіяльності серед учнівської молоді 

«Інгулецька росинка»; 

Березень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний етап обласного фестивалю Дружин 

юних рятувальників-пожежних; 

Березень 

2019 року 

Бойко В.О. 

Узлова В.М. 

 

- Засідання координаційної ради 

волонтерських загонів 

Березень 

2019 року 

Бойко В.О.  

- Тиждень дитячої книги; Березень  

2019 року 

Ошега З.С. 

Вершок Н.Б. 

 

- Районний етап Всеукраїнської патріотичної 

гри «Сокіл»(«Джура») 

Квітень 

2019 року 

Суліма Д.О.  

- Районний учнівський конкурс «Лідер року»; Квітень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний конкурс хорових колективів 

«Пісенний вернісаж»; 

Квітень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Дошкільня року; Квітень 

2019 року 

Сердюк В.Г.  

- День довкілля; Квітень  

2019 року 

Швець Т.М. 

 

 

- Синхронну інтелектуальну гру 

«Інтелектуальна мішень»; 

Квітень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний конкурс команд Юних інспекторів 

руху; 

Квітень 

2019 року 

Узлова В.М.. 

Бойко В.О. 

 

- Сесію районного Парламенту дітей; Травень 

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районний конкурс проектів із благоустрою 

«Школа та село – наш дім, ми господарі у нім»; 

Травень 

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

- Районні фінальні змагання з легкої атлетики; Травень 

2019 року 

Суліма Д.О.  

- Тиждень дитини дошкільного віку; Травень 

2019 року  

Сердюк В.Г.  

- Районний фестиваль дитячих громадських 

організацій; 

Травень  

2019 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

16 Провести організаційну роботи щодо 

матеріального заохочення учнів, які стали 

неодноразовими переможцями та призерами 

олімпіад, конкурсів, фестивалів, оглядів 

Травень – 

червень  

2018 року 

Ошега З.С. 

Швець Т.М. 

 

17 Провести районний фестиваль «Гордість і 

надія Петрівщини» 

Червень 

2018 року 

Швець Т.М. 

Бойко В.О. 

 

ХІІ. Навчально – матеріальна база методичного кабінету 

1. Провести інвентаризацію матеріальних 

цінностей  методкабінету 

До 01.12. 

2018 року 

Ошега З.С.  

2. Придбати науково – методичну, педагогічну,  

психологічну та юридичну літературу 

Постійно Ошега З.С.  

3. Обладнати мультимедійний кабінет  До 15.08. 

2019 року 

Ошега З.С.  

4. Поновити парк комп’ютерної техніки 

(ноутбук, принтер, фотоапарат, відеокамера) 

До 30.08.  

2019 року 

Ошега З.С.  

5. Придбати шафи для методичних кабінетів До 15.08. 

2019 року 

Ошега З.С.  

 

 


